Schmuck

Lot 2001 - 2268

Auktion: Dienstag, 28. Marz 2017, 14.00 Uhr
Vorbesichtigung: Mi. 22. bis Mo. 27. Marz 2017

Bearbeitung:

A |
Carla Sussli Ruby Gandhi Melinda Cusumano
Tel. +41 44 44563 61 Tel. +41 44 445 63 60 Tel. +41 44 445 63 60
suessli@kollerauktionen.ch schmuck®@kollerauktionen.ch  schmuck®@kollerauktionen.ch

Weitere Bearbeitung: Jennifer Pelli



Schmuck & Juwelen

£
..**
- I***
e ol
”
B @
2002 i"@*#ﬂ*“‘ﬂﬂ

WA R RE T )

¥

o
10 TR T LR

2003

ol el '!vl.-ﬁl"
++a.-=--u
.1.1“"!‘::-::

2001 CLEESEREEL

=y 1:|“|m-gm#mﬂlnlh'--m|.m-l UL

] ] --:'-'-'-J--l e

RSP AR T R E SRR RS TARSRRARR AR EAR RS ARSI RARESRERRRRRRRTN B

2004

2001

DIAMANT-RING.

Weissgold 750.

Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite
ausgefasst mit 144 Brillanten von zus. ca. 1.80 ct.
Gr. ca. 49, mit Verkleinerungsspange.
DIAMOND RING.

White gold 750.

Band ring set with 144 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.80 ct. Size ca. 49.

CHF 1000 / 1500
(€930 /1390)

2002*

DIAMANT-COLLIER.

Weissgold 750.

Dekoratives Riviere-Collier, ganz ausgefasst
mit 117 Brillanten und zusitzlich verziert mit 6
tropfenformigen Zwischenteilen, besetzt mit je 1
Diamant-Tropfen in brillantbesetzter Umrah-
mung. Gesamtgewicht der Diamanten ca.
4.80 ct. LL ca. 42,5 cm.

DIAMOND NECKLACE.

White gold 750.

A line of 117 brilliant-cut diamonds and 6

pear-shaped elements, each set with 1 pear-
shaped diamond within a diamond-set surround.
Total weight of diamonds ca. 4.80 ct.

L ca. 42,5 cm.

CHF 5500 / 8 500
(€5090/ 7 870)

2003

KORALLEN-DIAMANT-ARMBAND UND
RING.

Weissgold 750 und Stahl.

Breites, elastisches, auf Stahldraht montiertes
Armband, aus roten Korallen-Stibchen, zusiitz-
lich verziert mit 8 applizierten, brillantbesetzten
Vierecken von zus. ca. 0.30 ct. B ca. 5,4 cm,

L dehnbar ca. 17 cm. Dazu passender, elastischer
Ring mit ca. 0.16 ct. Gr. ca. 56.

With copy of the invoice and jewellery cards,
July 2002.

CORAL AND DIAMOND BRACELET
WITH RING.

‘White gold 750 and steel.

Flexible bracelet of coral bars on steel wire,
decorated with 8 square diamond-set elements

of ca. 0.30 ct. W ca. 5,4 cm, L adjustable ca.
17 cm. Matching ring, diamonds ca. 0.16 ct.
Size ca. 56.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850 /2 780)

2004*

BRILLANT-BRACELET.

‘Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet, besetzt mit
56 Brillanten von zus. ca. 5.30 ct. L ca. 18,5 cm.
DIAMOND BRACELET.

‘White gold 750.

Designed as a line of 56 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 5.30 ct. L. ca. 18,5 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€4 170/ 6 020)
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DIAMANT-RING, BINDER, um 1980.
‘Weissgold 750.

Eleganter, dekorativer Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Diamant-Navette von ca. 2.30 ct,
Typ 1A, ca. M-N/VS2, umgeben von 74 Dia-
mant-Baguetten von insgesamt ca. 2.30 ct und
10 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 47.

Verbal short test by GGTL, January 2017.
DIAMOND RING, BY BINDER, ca. 1980.
White gold 750.

Set with 1 marquise diamond of ca. 2.30 ct, Typ
ITA, ca. M-N/VS2, surrounded by baguette-
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.60 ct.
Size ca. 47.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410 /11 110)

2006

BRILLANT-RING.

Weissgold 750, 15g.

Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite
ausgefasst mit 55 Brillanten von zus. ca. 2.70 ct.
Gr. ca. 53.

DIAMOND RING.

‘White gold 750, 15g.

KOLLERZURICH

Band ring set with 55 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 2.70 ct. Size ca. 53.

CHF 1500 / 2 000
(€1390/1850)

2005

B W 2006

zahlreichen Brillanten von zus. ca. 2.50 ct.
Ca.5x 4,2 cm.

DIAMOND AND GOLD BANGLE.
White gold 750, 46g.

Of geometrical design, with 3 rectangular,
diamond-set motifs totalling ca. 2.50 ct.

Ca.5x 4,2 cm.
2007
DIAMANT-OHRCLIPS, BINDER. CHEF 2 000 / 3 000
Weissgold 750. (€1850/ 2780)
Dekorative Ohrclips in geschweifter Form,
ausgefasst mit 92 Brillanten und Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 1.40 ct. L ca. 3 cm. 2009
DIAMOND EARCLIPS, BY BINDER. DIAMANT-BROSCHE, BINDER.
‘White gold 750. ‘Weissgold 750.

Each set with brilliant- and single-cut diamonds
totalling ca. 1.40 ct. L. ca. 3 cm.

CHF 1000 / 1 500
(€930 /1390)

2008

Sportlich-elegante Brosche in Form einer
Sicherheitsnadel, ausgefasst mit 136 Brillanten
und Achtkant-Diamanten von zus. ca. 1.40 ct.
L ca. 7,4 cm.

DIAMOND BROOCH, BY BINDER.

‘White gold 750.

Designed as a safety-pin, set with brilliant- and
single-cut diamonds of ca. 1.40 ct. L. ca. 7,4 cm.

DIAMANT-GOLD-ARMSPANGE.
Weissgold 750, 46g.

Sportlich-elegante Armspange, die Schauseite
verziert mit 3 Rechteckmotiven, ausgefasst mit

CHF 1000 / 1 500
(€930 /1390)
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2010*

BRILLANT-SAUTOIR.

‘Weissgold 750.

Dekorative Ankerkette, besetzt mit 48 Brillan-
ten von zus. ca. 4.20 ct, in schlichten Ringfas-
sungen. L ca. 86 cm.

DIAMOND SAUTOIR.

‘White gold 750.

Cable chain set with 48 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 4.20 ct. L. ca. 86 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700/ 5 560)

2011

DIAMANT-RING.

‘Weissgold 750, 15g.

Attraktiver Ring, die Schauseite verziert mit
ineinander verschlungenen Bandmotiven, ganz
ausgefasst mit Diamant-Baguetten, flankiert von
zahlreichen schwarzen Brillanten. Totalgewicht
der Diamanten 3.15 ct. Gr. ca. 51.

DIAMOND RING.

White gold 750, 15g.

Designed as intertwined bands, set with
diamond baguettes and black diamonds,
totalling 3.15 ct. Size ca. 51.

CHEF 3800/ 5800
(€3520/ 5 370)

2012*

PERLEN-ONYX-DIAMANT-
OHRHANGER

Weissgold 750.

Dekorative, lange Ohrhinger mit brillantbesetz-
tem Creolen-Stecker, darunter je 1 beweglich
montiertes Pendentif aus 1 Zuchtperle von 11,8
mm @, diamantbesetzten und Onyx-Rondellen,
sowie 1 Perlen-Quaste. Totalgewicht der Brillan-
ten ca. 1.60 ct. L ca. 8 cm.

PEARL, ONYX AND DIAMOND EAR
PENDANTS.

White gold 750.

Designed as diamond-set hoops, each suspen-
ding 1 cultured pearl of 11,8 mm (), diamond-
and onyx-set rondelles and 1 tassel of small

cultured pearls. Total weight of diamonds ca.
1.60 ct. L ca. 8 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€2 310/ 3 240)

2013

DIAMANT-GOLD-ARMSPANGE,
FAVERO.

‘Weissgold 750, 66g.

Moderne Armspange aus Golddrihten und mit

Scharnier, die Schauseite verziert mit diamant-
besetzten Linien- und Rosettenmotiven von
insgesamt 2.75 ct. Signiert Favero.
Ca.4x3,9cm.

DIAMOND AND GOLD BANGLE,

BY FAVERO.

‘White gold 750, 66g.

Composed of diamond-set lines and rosette
motifs, totalling 2.75 ct. Signed Favero.
Ca.4x3,9cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€2 310/ 3 240)




2014* 2015* 2016*
PERLEN-DIAMANT-OHRHANGER. BRILLANT-RING. PERLEN-COLLIER.
Weissgold 585, 20g. Weissgold 750. Verschluss Weissgold 585.

Sportlich-elegante Creolen-Ohrstecker, verziert
mit 8 Brillanten von zus. ca. 0.50 ct und darun-
ter je 1 Siidsee-Zuchtperle von ca. 16,7 mm Q.
L ca.3cm.

PEARL AND DIAMOND HOOP EAR
PENDANTS.

White gold 585, 20g.

Each set with 8 brilliant-cut diamonds, totalling
ca. 0.50 ct, and suspending a South Sea cultured
pearl of ca. 16,7 mm @. L ca. 3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

KOLLERZURICH

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 Brillant von ca. 3.03 ct, G-H/VS, Fassung
und Ringschultern zusitzlich verziert mit klei-
nen Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
With HRD-Jewellery-Report no. J1602365001,
May 2016.

DIAMOND RING.

‘White gold 750.

Set with 1 brilliant-cut diamond of ca. 3.03 ct,
G-H/VS and small diamonds totalling ca.

0.40 ct. Size ca. 54.

CHEF 25 000 / 35 000
(€23150 / 32 410)

Sportlich-elegantes Collier aus 27 im Verlauf
aufgezogenen Siidsee-Zuchtperlen von 14 - 17,6
mm (), mit feinem Liister. Kugelschloss ganz
ausgefasst mit farblosen Saphiren. L ca. 44 cm.
PEARL NECKLACE.

Clasp white gold 585.

A strand of 27 graduated South Sea cultured
pearls of 14 - 17,6 mm @), of fine lustre. Boule
clasp pavé-set with colourless sapphires.

L ca. 44 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€9260 / 13 890)
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2018

2020

2017*

BURMA-STERNSAPHIR-DIAMANT-
RING.

‘Weissgold 750.

Eleganter Cocktail-Ring, besetzt mit 1 ovalen
Burma-Sternsaphir von 23.84 ct, unerhitzt,
umgeben von 12 Diamant-Navetten und 12
Brillanten von insgesamt ca. 3.40 ct. Gr. ca. 53.
With GRS-Report no. GRS2016-111358,
December 2016.

BURMA STAR SAPPHIRE AND DIA-
MOND RING.

‘White gold 750.

Set with 1 oval Burma star-sapphire of 23.84
ct, not heated, surrounded by marquise- and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.40 ct.
Size ca. 53.

CHF 16 000 / 26 000
(€14 810 / 24 070)

2018*

SAPHIR-DIAMANT-CLIPBROSCHE MIT
OHRCLIPS, um 1980.

‘Weiss- und Gelbgold 750, 75¢g.

Dekorative, bombierte Brosche, ganz ausgefasst
mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 8.00 ct,
zusitzlich verziert mit 1 applizierten Blitenmotiv

besetzt mit 43 Saphiren von zus. ca. 19.00 ct
und 12 Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. Ca.

4,9 x 4,7 cm. Dazu passende Ohrclips, verziert
mit je 85 Brillanten von zus. ca. 6.00 ct und 26
Saphiren von zus. ca. 4.00 ct. Ca 2,6 cm Q.
SAPPHIRE AND DIAMOND CLIP
BROOCH WITH EARCLIPS, ca. 1980.
White and yellow gold 750, 75g.

Of bombé design, set with brilliant-cut dia-
monds weighing ca. 8.00 ct and decorated with
a flower motif, set with sapphires totalling ca.
19.00 ct and diamonds of ca. 1.20 ct. Ca.

4,9 x 4,7 cm. Matching earclips, set with
diamonds of ca. 6.00 ct and sapphires of ca.
4.00 ct. Ca. 2,6 cm Q.

CHEF 18 000 / 28 000
(€16 670 / 25 930)

2019*

CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750, 16g.

Elegantes Croisé-Modell, die Schauseite besetzt
mit 1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von 3.56 ct,
unerhitzt, bzw. 1 Cushion-Diamant von 3.08 ct,
M/VS1, umgeben von zahlreichen Brillanten
von zus. ca. 4.60 ct. Gr. ca. 57.

2019

With Giibelin-Report no. 15060166, June 2015
and GIA-Report no. 110105673772, March 2014.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND
RING.

White and yellow gold 750, 16g.

Set with 1 cushion-cut Ceylon sapphire of

3.56 ct, not heated, and 1 cushion-cut diamond
of 3.08 ct, M/VS], surrounded by diamonds
weighing ca. 4.60 ct. Size ca. 57.

CHF 27000 / 37 000
(€25000 / 34 260)

2020

BRILLANT-BRACELET.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet, ausgefasst
mit 43 Brillanten von zus. ca. 5.60 ct.

L ca. 18 cm.

DIAMOND BRACELET.

‘White gold 750.

Designed as a line of 43 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 5.60 ct. L. ca. 18 cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4 630 /7410)




2023

2021*

DIAMANT-OHRCLIPS, um 1970.

Platin, 10%-Iridium, 28g.

Elegante, bombierte Ohrclips, ganz ausgefasst
mit je ca. 74 Diamant-Baguetten, bzw. 44 Bril-
lanten von insgesamt ca. 10.20 ct. L ca. 2,4 cm.
DIAMOND EARCLIPS, ca. 1970.
Platinum, 10% iridium, 28g.

Of bombé¢ design, each set with baguette- and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 10.20 ct.

L ca. 2,4 cm.

CHF 22 000 / 32 000
(€20 370 / 29 630)

2022

TANSANIT-DIAMANT-COL-
LIER-SCHLOSS.

‘Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Verschluss fiir fiinfreihiges
Perlencollier, besetzt mit 1 feinen, antik-ovalen
Tansanit von ca. 14.00 ct, umgeben von 32 Bril-
lanten von insgesamt ca. 1.50 ct. Ca. 2,2 x 3 cm.
TANZANITE AND DIAMOND
NECKLACE CLASP.

White gold 750.

Set with 1 fine, cushion-cut tanzanite of ca.

KOLLERZURICH
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14.00 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds
weighing ca. 1.50 ct. Ca. 2,2 x 3 cm.

CHEF 2 000/ 3 000
(€1850/2780)

2023*

TANSANIT-DIAMANT-RING.

‘Weissgold 585.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 feinen, ovalen Tansanit von 18.03 ct, in
Brillant-Entourage, die Ringschultern zusitzlich
verziert mit 18 Brillanten. Gesamtgewicht der
Brillanten ca. 1.00 ct. Gr. ca. 53, mit
Verkleinerungsspange.

With GIA-Report no. 2236725391, September
2016.

TANZANITE AND DIAMOND RING.
White gold 585.

Set with 1 fine, oval tanzanite of 18.03 ct, in
brilliant-cut diamond surround, ring shoulders
decorated with 18 brilliant-cut diamonds. Total
weight of diamonds ca. 1.00 ct. Size ca. 53.

CHF 9 500 / 14 500
(€8800 /13 430)

2024*

TANSANIT-DIAMANT-COLLIER.

Weiss- und Gelbgold 750, 36g.

Modernes, elegantes Collier, der geometrisch
durchbrochene Anhinger besetzt mit 1 feinen,
ovalen Tansanit von 61.40 ct und ausgefasst mit
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 6.60 ct. An
feiner, auf der Schauseite doppelreihiger Anker-
kette, verziert mit 12 Brillanten von zus. ca.

1.70 ct in schlichten Ringfassungen.

L verstellbar ca. 43 und 47 cm.

With GIA-Report no. 7231725993, September
2016.

TANZANITE AND DIAMOND
NECKLACE.

‘White and yellow gold 750, 36g.

The geometrical, open work pendant set with

1 oval tanzanite of 61.40 ct and decorated with
brilliant-cut diamonds weighing ca. 6.60 ct. On
a fine double-row cable chain, set with diamonds
of ca. 1.70 ct. L. adjustable ca. 43 and 47 cm.

CHF 35000 / 55 000
(€32 410 / 50 930)
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2027

2025*

SAPHIR-DIAMANT-RING.

Platin 900.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 ovalen Saphir von 5.31 ct, unerhitzt, flanki-
ert von 2 Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.60
ct. Gr. ca. 51.

With CGL-Report no. UDB 4173, August 2016.
SAPPHIRE AND DIAMOND RING.
Platinum 900.

Set with 1 oval sapphire of 5.31 ct, not heated,
flanked by 2 diamond baguettes totalling ca.
0.60 ct. Size ca. 51.

CHF 5500 / 8 500
(€5090/7870)

2026*

BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING,

um 1946.

Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Entourage-Ring, die
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Burma-Saphir
von 4.62 ct, unerhitzt, umgeben von 14 Brillan-
ten von zus. ca. 0.70 ct. Schiene graviert Luis
2-3-46. Gr. ca. 55.

With GCS-Report no. 5775-2326, June 2015.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND
RING, ca. 1946.

2026

White gold 750.

Set with 1 oval Burma sapphire of 4.62 ct, not
heated, surrounded by diamonds weighing ca.
0.70 ct. Shank engraved Luis 2-3-46.

Size ca. 55.

CHF 18 000 / 28 000
(€16 670 / 25 930)

2027

DIAMANT-OHRCLIPS, um 1970.

Platin 900 und Weissgold 750.
Klassisch-elegante Creolen-Ohrclips mit Blatt-
und Bandmotiven, ausgefasst mit 30 Brillanten

und 172 Achtkant-Diamanten von insgesamt ca.

4.00 ct. L ca. 3,2 cm.

DIAMOND HOOP EARCLIPS, ca. 1970.
Platinum 900 and white gold 750.

Each designed of leaf and band motifs, set with
brilliant- and single-cut diamonds totalling ca.
4.00 ct. L ca. 3,2 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)

oy e

2028
B
-
2028*
DIAMANT-OHRHANGER,
THEO FENNELL.
‘Weissgold 750.

Modell ,Reveal Trio®. Sportlich-elegante Ohr-
stecker aus je 1 Linie von 3 Brillanten von zus.
ca. 2.70 ct. L. ca. 1,8 cm.

‘With original box.

DIAMOND EAR PENDANTS,

BY THEO FENNELL.

‘White gold 750.

Model ,Reveal Trio“. Each composed of a line
of 3 brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.70 ct.
L ca. 1,8 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/ 11110)




2030

2029*

BURMA-RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS.
‘Weissgold 750.

Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker in
stilisierter Bliitenform, besetzt mit je 1 ovalen
Burma-Rubin von 1.88 ct, bzw. 1.71 ct, uner-
hitzt, umrahmt von 9 Diamant-Baguetten und 6
Brillanten von insgesamt ca. 1.10 ct.

With Stalwart-Report no. 12626000, November

2015 and GRS-Report no. GRS-2015-120047 for

1 Ruby, February 2016.

BURMA RUBY AND DIAMOND
EARCLIPS.

White gold 750.

Each set with 1 oval Burma ruby of 1.88 ct, resp.
1.71 ct, not heated, surrounded by 9 diamond
baguettes and 6 brilliant-cut diamonds totalling
ca. 1.10 ct.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

2030*

EDELSTEIN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750.

Dekorative Ohrclips im Art-Déco Stil, besetzt
mit je 4 gravierten Smaragd-, 3 Rubin- und

3 Saphir-Blittern von zus. ca. 18.00 ct und 7
Brillanten von insgesamt ca. 0.50 ct.

KOLLERZURICH

Ca.3,5x3,3cm.

MULTIGEM AND DIAMOND EARCLIPS.
Yellow and white gold 750.

Each set with 4 carved emerald-, 3 ruby- and

3 sapphire- leaves totalling ca. 18.00 ct and

enhanced by diamonds weighing ca. 0.50 ct. Ca.

3,5x3,3cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4630/7410)

2031*

RUBIN-DIAMANT-RING, um 1960.

Platin 900.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Rubin-Cabochon von ca. 7.00 ct,
unbehandelt, Tadschikistan, flankiert von 2 Dia-
mant-Trillanten von zus. ca. 1.40 ct. Gr. ca. 51.
Verbal short test by GGTL, January 2017.
RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1960.
Platinum 900.

Set with 1 ruby cabochon of ca. 7.00 ct, not
heated, Tajikistan, flanked by 2 trilliant-cut
diamonds weighing ca. 1.40 ct. Size ca. 51.

CHEF 18 000 / 28 000
(€16 670 / 25 930)

2032*

RUBIN-SMARAGD-DIAMANT-
BRACELET.

‘Weissgold 750, 85g.

Attraktives , Tutti-Frutti“ Bracelet im Art-Déco
Stil, besetzt mit 55 unterschiedlich grossen, gra-
vierten Rubin-, Saphir-, Smaragd-Blattmotiven
und 14 Rubin-, Saphir-, Smaragd-Cabochons,
zusitzlich ausgefasst mit zahlreichen Brillanten
von insgesamt ca. 6.10 ct. Totalgewicht der
Farbedelsteine ca. 72.60 ct. B ca. 2,8 cm,

L ca. 18,5 cm.

RUBY, EMERALD AND DIAMOND
BRACELET.

‘White gold 750, 85g.

JTutti-Frutti® bracelet, set with 55 carved ruby,
sapphire and emerald leaf motifs and 14 ruby,
sapphire and emerald cabochons, decorated
with brilliant-cut diamonds weighing ca. 6.10 ct.
Total weight of coloured gemstones ca. 72.60 ct.
‘W ca. 2,8 cm, L ca. 18,5 cm.

CHF 12 000 / 16 000
(€11110 / 14 810)
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2037

2033*

DIAMANT-RING, um 1960.

Platin und 10% Iridium.

Klassisch-elegantes Croisé-Modell, die Schaus-
eite besetzt mit 2 Brillanten von zus. ca. 1.60 ct,
ilterer Schliff, ca. H-I/SI2-P1, Tragspuren, flan-
kiert von 4 Diamant-Baguetten und 2 Brillanten
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55.

DIAMOND RING, ca. 1960.

Platinum, 10% Iridium.

Of cross-over design, set with 2 brilliant-cut
diamonds weighing ca. 1.60 ct, of older cut,

ca. H-I/ SI2-P1, traces of wear, flanked by 4
diamond baguettes and 2 diamonds totalling ca.
0.20 ct. Size ca. 55.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)

2034*

BRILLANT-COLLIER.

Weissgold 750, 28g.

Klassisch-elegantes ,)Y “-Collier, besetzt mit 147
im Verlauf gefassten Brillanten, als Abschluss

4 bewegliche, ungleich lange Brillantlinien,
ausgefasst mit 78 Brillanten. Totalgewicht der
Diamanten ca. 6.70 ct. LL ca. 44 cm.
DIAMOND NECKLACE.

‘White gold 750, 28g.

,Y“-shaped necklace, set with 147 graduated
brilliant-cut diamonds, suspending a fringe of
brilliant-cut diamonds. Total weight of diamonds
ca. 6.70 ct. L ca. 44 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€6 480/ 9 260)

2035*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHANGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhianger mit Stecker, besetzt
mit je 1 ovalen Smaragd von zus. ca. 5.00 ct in
Brillant-Entourage, beweglich montiert durch 3
Brillanten an 1 rosettenférmigen, brillantbesetz-
ten Stecker. Totalgewicht der Brillanten ca.
3.10 ct. LL ca. 3,5 cm.
EMERALD AND DIAMOND EAR PEN-
DANTS.
‘White gold 750.
Each set with 1 oval emerald totalling ca. 5.00
ct, in a brilliant-cut diamond surround, suspen-
ded from a line of 3 diamonds to 1 diamond-set
rosette motif. Total weight of diamonds ca.
3.10 ct. L ca. 3,5 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560 /7 410)

2036*

BRILLANT-RING.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Alliance-Modell, ausgefasst
mit 18 Brillanten von zus. ca. 3.00 ct. Gr. ca. 52.
MEMORY RING.

‘White gold 750.

Set with 18 brilliant-cut diamonds weighing ca.
3.00 ct. Size ca. 52.

CHF 3200/ 5200
(€2960/ 4 810)

2037*

BRILLANT-BRACELET.

‘Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet, besetzt mit
51 Brillanten von zus. ca. 7.40 ct. L ca. 18,5 cm.
DIAMOND BRACELET.

White gold 750.

Designed as a line of 51 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 7.40 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€6 480 /9 260)
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2038*

SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weiss- und Gelbgold 750.

Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, besetzt
mit je 1 feinen, wohl kolumbianischen, oktogo-
nalen Smaragd von zus. ca. 6.90 ct, umrahmt
von 14 Princess-Diamanten von zus. ca. 5.80 ct.
Ca.1,8x 1,3 cm.

EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS.
‘White and yellow gold 750.

Each set with 1 fine, octagonal, probably
Colombian emerald totalling ca. 6.90 ct,
surrounded by 14 princess-cut diamonds
weighing ca. 5.80 ct. Ca. 1,8 x 1,3 cm.

CHF 31000 / 50 000
(€28 700 / 46 300)

2039*

SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1970.
Platin 950 und Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 feinen, oktogonalen Smaragd von ca. 3.50
ct, umrahmt von 24 Brillanten, die Ringschul-
tern zusitzlich verziert mit 4 Diamant-Navetten
und 2 Diamant-Tropfen. Totalgewicht der
Diamanten ca. 4.50 ct. Gr. ca. 53.

EMERALD AND DIAMOND RING,

ca. 1970.

KOLLERZURICH

Platinum 950 and yellow gold 750.

Set with 1 fine, octagonal emerald of ca. 3.50
ct, surrounded by 24 brilliant-cut diamonds and
enhanced by 4 marquise- and 2 pear-shaped
diamonds totalling ca. 4.50 ct. Size ca. 53.

CHF 8 500 / 12 000
(€7870 /11 110)

2040

TURMALIN-DIAMANT-RING.

‘Weissgold 750, 16g.

Dekorativer asymmetrischer Ring, die Schausei-
te besetzt mit 1 feinen, griinen Turmalin-Tropfen
von ca. 14.00 ct und verziert mit ineinander
verschlungenen, diamantbesetzten Bandmotiven
von insgesamt ca. 0.70 ct. Gr. ca. 52.
TOURMALINE AND DIAMOND RING.
White gold 750, 16g.

Asymmetrical ring set with 1 pear-shaped, green
tourmaline of ca. 14.00 ct and decorated with
interlaced diamond-set bands of ca. 0.70 ct.

Size ca. 52.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

2041

2041*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Gelb- und Weissgold 750, 29g.

Apartes, elegantes Bracelet, besetzt mit 11 okto-
gonalen, wohl kolumbianischen Smaragden von
zus. ca. 43.60 ct, sowie 13 Princess-Diamanten
als Zwischenteile von insgesamt ca. 8.10 ct.

L ca. 17,8 cm.

EMERALD AND DIAMOND BRACELET.
Yellow and white gold 750, 29g.

Set with 11 octagonal, probably Colombian
emeralds totalling ca. 43.60 ct and 13
princess-cut diamonds weighing ca. 8.10 ct.

L ca. 17,8 cm.

CHF 75 000 / 100 000
(€69 440 / 92 590)
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2042

PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, um 1960.
Platin 950 und Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips in stilisierter Blatt-
form, besetzt mit je 1 Akoya-Zuchtperle von ca.
8,8 mm () und ausgefasst mit 8 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.20 ct, sowie 72 Brillan-
ten und Achtkant-Diamanten von zus. ca.

2.40 ct. LL ca. 3,3 cm.

PEARL AND DIAMOND EARCLIPS,

ca. 1960.

Platinum 950 and white gold 750.

Designed as stylised leaves, each set with 1
Akoya cultured pearl of ca. 8,8 mm ) and de-
corated with baguette-, brilliant- and single-cut
diamonds totalling ca. 2.60 ct. L ca. 3,3 cm.

CHF 1500 / 2 000
(€1390/1850)

2043

PERLEN-DIAMANT-COLLIER, um 1970.
‘Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Collier aus 45 Akoya-Zucht-
perlen von ca. 9 - 9,5 mm () und mit feinem
Liister, abnehmbarer Verschluss-Anhinger,
besetzt mit 1 sehr feinen, tropfenférmigen
Zuchtperle von ca. 15 x 12 mm und verziert mit
18 Brillanten von zus. ca. 1.40 ct. L ca. 46,5 cm.
PEARL AND DIAMOND NECKLACE,

ca. 1970.

‘White gold 750.

.-'1".!!!‘ m‘allliii@}--l.--[-iElllli“'ﬂ-}ﬁ-i‘l"llih;;&f illilli.‘-ﬁ;

Designed as a strand of 45 fine Akoya cultured
pearls of ca. 9 - 9,5 mm O, with a detachable
pendant clasp, set with 1 very fine, drop-shaped
cultured pearl of ca. 15 x 12 mm and decorated
with diamonds weighing ca. 1.40 ct.

L ca. 46,5 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)

2044*

CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 oktogonalen Ceylon-Saphir von 10.53 ct,
unerhitzt, minimer Ausbruch an der Rondiste,
flankiert von 2 Diamant-Baguetten von zus. ca.
0.40 ct. Gr. ca. 54.

With GCS-Report no. 5775-2172, June 2015.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND
RING.

‘White gold 750.

Set with 1 octagonal Ceylon sapphire of 10.53
ct, not heated, minimal chip at the girdle,
flanked by 2 diamond baguettes totalling ca.
0.40 ct. Size ca. 54.

CHEF 16 000 / 26 000
(€14 810 / 24 070)

—
-

2045*

BRILLANT-RING.

‘Weissgold 750.

Klassisch-elegantes, flexibles Alliance-Modell,
ausgefasst mit 17 Brillanten von zus. ca. 2.60 ct.
Gr. ca. 53.

MEMORY RING.

White gold 750.

Designed as a flexible band, set with 17 brilli-
ant-cut diamonds of ca. 2.60 ct. Size ca. 53.

CHF 2 400 / 3 400
(€2220/ 3150)

2046*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
‘Weissgold 750.

Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 an-
tik-ovalen Burma-Saphir von 7.75 ct, unerhitzt,
flankiert von 2 halbmondférmigen Diamanten
von zus. ca. 0.80 ct. Gr. ca. 54.

With GRS-Report no. GRS2016-111357,
December 2016.

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND
RING.

‘White gold 750.

Set with 1 cushion-cut Burma sapphire of 7.75
ct, not heated, flanked by 2 halfmoon-shaped
diamonds totalling ca. 0.80 ct. Size ca. 54.

CHF 7000 / 10 000
(€ 6480 /9 260)




2048

2047*

BURMA-SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
‘Weissgold 750, 18g.

Sportlich-elegantes Bracelet aus 6 ovalen
Burma-Saphiren von zus. 22.16 ct, unerhitzt,

in unterschiedlichen Pastelltonen, miteinander
verbunden durch je 9 Brillanten. Verschluss zu-
satzlich verziert mit 1 kleinen Brillant. Gesamt-
gewicht der Brillanten ca. 1.65 ct. L ca. 19 cm.
With Stalwart-Report no. 1232135, September
2012.

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND
BRACELET.

White gold 750, 18g.

Set with 6 oval, pastel-coloured Burma sapphi-
res totalling 22.16 ct, not heated, joined by a line
of brilliant-cut diamonds. Clasp decorated with
1 small diamond. Total weight of diamonds ca.
1.65 ct. L ca. 19 cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4 630/ 7410)

2048

DIAMANT-BROSCHE, BINDER, um 1960.
‘Weissgold 750.

Klassisch-elegante Brosche in stilisierter Blatt-
form, besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.20 ct, ca.
1./VS1, 5 Brillanten von zus. ca. 1.50 ct sowie
ca. 200 Brillanten und Achtkant-Diamanten von

KOLLERZURICH

insgesamt ca. 3.00 ct. Ca. 4,3x 7,8 cm.
DIAMOND BROOCH, BY BINDER,

ca. 1960.

White gold 750.

Designed as a stylised leaf, set with 1 brilliant-
cut diamond of ca. 1.20 ct, ca. ./VS1, decorated
with 5 diamonds weighing ca. 1.50 ct and with
brilliant- and single-cut diamonds totalling ca.
3.00 ct. Ca. 4,3x 7,8 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560/7410)

2049*

DIAMANT-OHRHANGER, um 1950.

Platin 900 und Weissgold 750, 19g.
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, besetzt
mit je 4 Diamant-Navetten, 1 Diamant-Tropfen
und 1 Brillant von insgesamt ca. 2.50 ct, darun-
ter je 1 abnehmbar montiertes Pendentif mit 1
Diamant-Tropfen von zus. ca. 4.00 ct, ca. O-P/
VS1, in brillantbesetztem Rahmen von zus. ca.
3.00 ct. LL ca. 3,8 cm.

Verbal short test by GGTL for 1 pear-shaped

diamond, January 2017.

DIAMOND EAR PENDANTS, ca. 1950.
Platinum 900 and white gold 750, 19g.

Each clip set with 4 marquise, 1 pear-shaped and
1 brilliant-cut diamond of ca. 2.50 ct, suspending

2049

2050

1 pear-shaped diamond, totalling ca. 4.00 ct, ca.
O-P/VS], in a diamond-set frame of ca. 3.00 ct.
L ca. 3,8 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€9 260/ 13 890)

2050

DIAMANT-ARMBAND, um 1950.

Platin 950 und Weissgold 750, 50g.
Klassisch-elegantes Armband mit Band- und
Volutenmotiven, besetzt mit 1 Brillant von

ca. 1.20 ct, ca. J/VS1, und ausgefasst mit 4
Diamant-Navetten und 6 Diamant-Baguetten
von zus. ca. 1.10 ct, sowie 352 Brillanten und
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 8.00 ct.

L ca. 17 cm.

DIAMOND BRACELET, ca. 1950.
Platinum 950 and white gold 750, 50g.
Designed as band and scroll motifs, set at the
centre with 1 brilliant-cut diamond of ca. 1.20
ct, ca. J/VS1, enhanced by 4 marquise- and 6
baguette-cut diamonds weighing ca. 1.10 ct, and
352 brilliant- and single-cut diamonds totalling
ca. 8.00 ct. L ca. 17 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/ 11 110)
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2051*

RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS.

Weissgold 750.

Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, besetzt
mit je 1 ovalen, behandelten Rubin von zus.

ca. 5.20 ct, in Brillant-Entourage und zusitz-
lich umrahmt von 12 Diamant-Navetten und 6
Brillanten. Gesamtgewicht der Diamanten ca.
2.60 ct.

RUBY AND DIAMOND EARCLIPS.

‘White gold 750.

Each set with 1 oval, treated ruby totalling ca.
5.20 ct, surrounded by diamonds and a frame of
marquise- and brilliant-cut diamonds weighing

ca. 2.60 ct.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

2052

RUBIN-DIAMANT-RING, um 1960.

Platin 950.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 0.80 ct, ca.

M/VS2, umgeben von 4 Rubin-Tropfen von zus.

ca. 2.40 ct, leichte Tragspuren, und 4 Diamant-
Navetten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 51, mit
Verkleinerungsspange.

RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1960.
Platinum 950.

Set with 1 old-mine diamond of ca. 0.80 ct, ca.
M/VS2, surrounded by 4 pear-shaped rubies,
weighing ca. 2.40 ct, slight traces of wear, and
marquise-cut diamonds totalling ca. 0.20 ct.
Size ca. 51.

CHF 1800/ 2 800
(€1670/2590)

2053

RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, um 1960.
‘Weissgold 750, 39g.

Elegante, plastisch gestaltete, bliitenférmige
Brosche, besetzt mit 50 ovalen Rubinen von zus.
ca. 8.00 ct und ganz ausgefasst mit zahlreichen
Brillanten und Achtkant-Diamanten von insge-
samt ca. 4.50 ct. LL ca. 6,3 cm.

RUBY AND DIAMOND FLOWER
BROOCH, ca. 1960.

‘White gold 750, 39g.

Set with 50 oval rubies weighing ca. 8.00 ct and
brilliant- and single-cut diamonds totalling ca.

4.50 ct. LL ca. 6,3 cm.

CHEF 3 000 / 5 000
(€2780/ 4 630)

2054*

RUBIN-DIAMANT-BRACELET.

Weissgold 750.

Dekoratives, elegantes Bracelet mit 14

ovalen Rubinen von zus. ca. 12.00 ct in
Brillant-Entourage, bzw. 14 bliitenférmigen, dia-
mantbesetzten Zwischenteilen. Gesamtgewicht
der Brillanten ca. 3.50 ct. LL ca. 18,5 cm.

RUBY AND DIAMOND BRACELET.
‘White gold 750.

Composed of 14 oval rubies weighing ca. 12.00
ct, within a brilliant-cut diamond surround,
joined by diamond-set flower motifs. Total
weight of diamonds ca. 3.50 ct. LL ca. 18,5 cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4 630/ 7410)
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RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, um 1970. BRILLANT-RING. STERNRUBIN-DIAMANT-BRACELET,
Platin und Weissgold 750. Weissgold 750. E. MEISTER, um 1960.

Klassisch-elegante Brosche in plastisch gestal-
teter Bliitenform, die Staubblitter besetzt mit 5
barocken Rubin-Cabochons, die Bliitenblitter
ausgefasst mit 119 Brillanten von zus. ca. 3.00
ct und der Stiel verziert mit 13 eingeschliffenen
Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.50 ct.

L ca. 5,5 cm.

RUBY AND DIAMOND FLOWER
BROOCH, ca. 1970.

Platinum and white gold 750.

Set at the centre with 5 baroque ruby ca-
bochons, the petals set with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.00 ct, and the stem set

with 13 diamond baguettes weighing ca. 0.50 ct.

L ca.5,5cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/ 2780)

KOLLERZURICH

Klassisches Solitaire-Modell, besetzt mit 1
Brillant von 5.01 ct, F/VS2, in Sechsgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 54.

With GIA-Report no. 1172699253, June 2016.

DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 brilliant-cut diamond of 5.01 ct,
F/VS2, in 6-prong setting. Size ca. 54.

CHF 120 000 / 160 000
(€111 110 / 148 150)

Platin 950 und Weissgold, 56g.

Elegantes Armband, ausgefasst mit 56 Dia-
mant-Baguetten, 84 Brillanten und zahlreichen
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 8.70 ct.
Mittig ein kegelformiger Sternrubin-Cabochon
von ca. 8,9 mm (), umgeben von 16 Brillanten
von zus. ca. 0.80 ct. L. ca. 18 cm.

STAR RUBY AND DIAMOND BRACELET,
BY E. MEISTER, ca. 1960.

Platinum and white gold, 56g.

Set with 56 baguette- and 84 brilliant-cut
diamonds and enhanced by single-cut diamonds
totalling ca. 8.70 ct, centered by a star ruby ca-
bochon of ca. 8,9 mm @, in a diamond surround
of ca. 0.80 ct. L. ca. 18 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410 /11 110)
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2058 2059 2060*
DIAMANT-OHRHANGER, Frankreich, UNGEFASSTER BRILLANT. TAHITI-PERLEN-COLLIER MIT

um 1960.

Platin 950.

Sehr aparte, elegante Ohrclips in stilisierter
Traubenform, besetzt mit je 12 tropfenformi-
gen Diamanten von zus. ca. 11.00 ct, sowie 19
Brillanten von zus. ca. 10.00 ct. Clip-Mechanik
in Weissgold. L ca. 4,4 cm.

With case.

DIAMOND EARCLIPS, France, ca. 1960.
Platinum 950.

Each set with 12 pear-shaped diamonds totalling
ca. 11.00 ct and 19 brilliant-cut diamonds
weighing ca. 10.00 ct. Clip mechanism in white
gold. L ca. 4,4 cm.

CHF 28 000 / 38 000
(€25930 / 35190)

Ungefasster Brillant von 4.02 ct, H/VS1.

With GIA-Report no. 2185030189, November

2016.
UNMOUNTED DIAMOND.
Unmounted diamond of 4.02 ct, H/VS1.

CHEF 50 000 / 80 000
(€46 300 / 74 070)

OHRSTECKER.

‘Weissgold 585 und 750.

Sportlich-dekoratives Collier aus 28 taubengrau-
en Tahiti-Zuchtperlen von ca. 13,8 bis 15 mm O,
mit poliertem Kugel-Verschluss in Gold 585.

L ca. 43 cm. Dazu diamantbesetzte Creolen-
Ohrstecker von zus. ca. 0.30 ct, mit je 1
abnehmbaren Tahiti-Zuchtperle von ca.
14,5mm @. L ca. 3 cm.

TAHITI PEARL NECKLACE WITH HOOP
EARRINGS.

‘White gold 585 and 750.

A strand of 28 Tahiti cultured peatrls of ca. 13,8

- 15 mm @. L. ca. 43 cm. Matching diamond-set
hoop earrings of ca. 0.30 ct, each suspending a
detachable Tahiti cultured pearl of ca. 14,5 mm
@.Lca.3cm.

CHF 5500/ 8 500
(€5090 /7 870)
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DIAMANT-RING, CARTIER. DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS,
Platin 950. MAJO FRUITHOF.
Modell Marquise. Moderner eleganter Ring, Gelbgold 750.

die ovale, durchbrochen gearbeitete Schauseite
besetzt mit 1 navettenférmigen Diamant von ca.
0.15 ct, umgeben von 40 Brillanten von zus. ca.
4.00 ct, die Ringschultern zusitzlich verziert
mit 28 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. Signiert
Cartier, Nr. 946253. Gr. 53.

DIAMOND RING, BY CARTIER.

Platinum 950.

Model Marquise. Set at the centre with 1 mar-
quise-shaped diamond of ca. 0.15 ct, surrounded
by 40 brilliant-cut diamonds totalling ca. 4.00
ct, the ring shoulders decorated with diamonds
weighing ca. 1.00 ct. Signed Cartier, no. 946253.
Size 53.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560/7410)

KOLLERZURICH

Sportlich-elegante Creolen-Ohrclips, die
Schauseite ausgefasst mit je 44 Brillanten von
zus. ca. 7.00 ct. LL ca. 2,7 cm.

DIAMOND AND GOLD HOOP
EARCLIPS, BY MAJO FRUITHOF.
Yellow gold 750.

Each set with 44 brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 7.00 ct. L ca. 2,7 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)
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EDELSTEIN-DIAMANT-COLLIER/
BRACELET, VAN CLEEF & ARPELS,

um 1950.

Gelbgold 750, 110g.

Modell ,,Zip“. Sehr dekoratives Collier in Form
eines Reissverschlusses, einseitig verziert mit
Herzmotiven aus kordierten Golddrihten und
besetzt mit zahlreichen Rubinen, Saphiren,
Smaragden und Brillanten, der Schieber in Form
einer Goldquaste, verziert mit Edelsteinen und
Diamanten. Transformierbar in ein Bracelet
durch schliessen des Reissverschlusses und
entfernen des Collier-Oberteils. Totalgewicht
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der 55 Rubine und 52 Saphire ca. 9.90 ct, der 29
Smaragde ca. 1.40 ct und der 19 Brillanten ca.
1.50 ct. Signiert Van Cleef & Arpels Nr. 69990.
L ca. 39 cm, Bracelet ca. 18 cm.

MULTIGEM AND DIAMOND
NECKLACE/BRACELET,

BY VAN CLEEF & ARPELS, ca. 1950.
Yellow gold 750, 110g.

Model ,,Zip“. The necklace designed as a
yellow gold zipper, decorated with heart motifs
of twisted gold wire, set with rubies, sapphires,
emeralds and diamonds, the zipper slider of a
gold tassel, set with gemstones and diamonds.
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The upper part of the necklace may be removed
and the necklace ,zipped to form a bracelet.
Total weight of rubies and sapphires ca. 9.90 ct,
of emeralds ca. 1.40 ct and of diamonds ca.

1.50 ct. Signed Van Cleef & Arpels no. 69990.
L ca. 39 cm, as bracelet ca. 18 cm.

CHF 130 000 / 200 000
(€120 370 / 185 190)
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2064*

DIAMANT-PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.

Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 1
Siidsee-Zuchtperle von ca. 14,5 mm @, bzw. 1
Brillant von zus. ca. 0.60 ct.

DIAMOND AND PEARL EARRINGS.
‘White gold 750.

Each set with 1 South Sea cultured pearl of ca.
14,5 mm () and 1 brilliant-cut diamond totalling
ca. 0.60 ct.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

2065*

GOLD-DIAMANT-OHRCLIPS MIT
BROSCHE, TIFFANY & Co., um 1970.
Gelbgold 750, 32g.

Dekorative, bliitenférmige Ohrclips mit struktu-
rierter und mattierter Oberfliche, verziert mit je
7 Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. Ca. 2,3 cm Q.

Dazu passende Brosche mit 7 Brillanten von zus.

ca. 0.50 ct. Signiert Tiffany & Co.
Ca. 3,7cm Q.

KOLLERZURICH

2066

GOLD AND DIAMOND FLOWER
EARCLIPS WITH BROOCH,

BY TIFFANY & Co., ca. 1970.

Yellow gold 750, 32g.

Earclips of textured gold, each set with 7
diamonds weighing ca. 0.40 ct. Ca. 2,3 cm Q.
Matching brooch, set with diamonds of ca.
0.50 ct. Signed Tiffany & Co. Ca. 3,7 cm .

CHEF 3800/ 5800
(€3520/ 5 370)

2066*

FANCY-DIAMANT-RING.

Weiss- und Gelbgold 750.

Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1
Fancy braun-griinlich-gelben Diamant von 4.64
ct, SI2, flankiert von 2 Diamant-Trillanten von
zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 55.

With GIA-Report no. 2175228928, August 2015.

FANCY DIAMOND RING.

White and yellow gold 750.

Set with 1 fancy brown-greenish-yellow dia-
mond of 4.64 ct, SI2, flanked by 2 trilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.60 ct. Size ca. 55.

CHF 15 000 / 20 000
(€13 890 / 18 520)

2067

2067*

GOLD-PERLEN-BRACELET, um 1960.
Gelbgold 750, 53g.

Dekoratives, sportliches Bracelet aus
kordiertem, geflochtenem Gold und 1 Zuchtper-
len-Rang. L ca. 20 cm.

GOLD AND PEARL BRACELET, ca. 1960.
Yellow gold 750, 53g.

Designed as a twisted, woven gold rope with a
line of cultured pearls. L. ca. 20. cm.

CHF 2 300/ 3 300
(€2130/ 3 060)
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2070
2068* 2070 2071
BRILLANT-RING. GOLD-DIAMANT-UHR, POMELLATO. DIAMANT-GOLD-HERRENRING,
Weissgold 750. Gelbgold 750. um 2000.
Modern-eleganter Bandring aus 5 flexiblen, Modell Stress. Rechteckiges Gehause mit asym-  Gelbgold 750, 58g.

brillantbesetzten Ringen von insgesamt ca.
4.00 ct. Gr. ca. 54.

DIAMOND RING.

‘White gold 750.

Composed of 5 flexible, diamond-set rings,
totalling ca. 4.00 ct. Size ca. 54.

CHF 3800/ 5 800
(€3520/5370)

2069*

UNGEFASSTER SPINELL.

Ungefasster roter Spinell von 9.53 ct, unerhitzt.

With Giibelin-Report no. 16080033, August
2016.

UNMOUNTED SPINEL.

Unmounted red spinel of 9.53 ct, not heated.

CHF 3 000 / 5 000
(€2780/ 4 630)

metrischer Liinette. Anthrazitfarbenes Ziffer-
blatt mit goldfarbenen Ziffern und Zeigern. Eine
Attache verziert mit 25 Brillanten von zus. 0.53
ct. Quarzwerk. Minime Tragspuren. Braunes
Lederband mit original Bicolor-Schnalle.

D 28 x 22 mm.

With copy of the invoice, October 2003.
GOLD AND DIAMOND WATCH,

BY POMELLATO.

Yellow gold 750.

Model Stress. Rectangular case with asym-
metrical bezel, anthracite-coloured dial, gold
numerals and hands. Diamond-set lug, totalling
0.53 ct. Quartz movement. Minimal traces of
wear. Brown leather strap with original bicolour
clasp. D 28 x 22 mm.

CHF 1200/ 1800
(€1110 /1 670)

Massiver, teilweise strukturierter Herrenring, die
rechteckige Schauseite besetzt mit 1 Brillant von
3.96 ct, ca. P-Q/VSL. Gr. ca. 65.

With APG-Report no. 14740, January 2001 and
verbal short test by GGTL, January 2017.
DIAMOND AND GOLD MEN‘S RING,

ca. 2000.

Yellow gold 750, 58g.

Set with 1 brilliant-cut diamond of 3.96 ct,

ca. P-Q/VSL. Size ca. 65.

CHF 10 000 / 15 000
(€9 260/ 13 890)
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2072* 2073 2074*

GOLD-DIAMANT-OHRCLIPS, CARTIER.

Gelbgold 750.

Dekorative Creolen-Ohrclips mit Stecker, be-
setzt mit 98 Brillanten von zus. 1.81 ct. Signiert
Cartier, Nr. 603292. Ca. 3,2 cm Q.

With copy of the insurance appraisal, March
1987.

GOLD AND DIAMOND HOOP
EARCLIPS, BY CARTIER.

Yellow gold 750.

Each set with brilliant-cut diamonds, totalling
1.81 ct. Signed Cartier, no. 603292.
Ca.3,2cm Q.

CHF 2 800 / 3 800
(€2590/ 3520)

KOLLERZURICH

DIAMANT-RING.

Roségold 750, 29g.

Dekorativer Cocktail-Ring, die bombierte
Schauseite verziert mit teilweise invertiert
gefassten, weissen, griinlichen, griulichen, co-
gnac- und champagnerfarbenen Brillanten von
insgesamt 9.62 ct. Gr. ca. 50.

With copy of the invoice, January 2012.
DIAMOND COCKTAIL RING.

Pink gold 750, 29g.

Of bombé-design, decorated with partially
inverse-set white, greenish, greyish, cognac and
champagne-coloured brilliant-cut diamonds
totalling 9.62 ct. Size ca. 50.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560/7410)

TURMALIN-DIAMANT-COLLIER.
Rosé- und Weissgold 585, 55g.
Sportlich-elegantes, dreireihiges Collier, besetzt
mit 95 ovalen Turmalinen in unterschiedlichen
Farbtonen, wie cognac, griin und orange,
beweglich miteinander verbunden durch bril-
lantbesetzte Zwischenteile. Totalgewicht der
Turmaline ca. 43.70 ct, bzw. der Brillanten ca.
1.70 ct. L. ca. 44 cm.

TOURMALINE AND DIAMOND
NECKLACE.

Pink and white gold 585, 55g.

Three-row necklace, set with 95 oval tourma-
lines in various colours, such as cognac, green
and orange, joined by diamond-set links. Total
weight of tourmalines ca. 43.70 ct and of brilli-
ant-cut diamonds ca. 1.70 ct. L ca. 44 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560/7410)
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GOLD-DIAMANT-RING, um 1980. DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, SMARAGD-BRILLANT-ARMBAND.
Gelbgold 585. DAVID WEBB. Gelb- und Weissgold 750, 139g.

Eleganter, dekorativer Cocktail-Ring, verziert
mit gekornten Golddrihten, die gewolbte
Schauseite ausgefasst mit zahlreichen Brillanten
von insgesamt ca. 7.00 ct. Gr. ca. 48.

GOLD AND DIAMOND RING, ca. 1980.
Yellow gold 585.

Of bombé design, composed of twisted gold
wire and set with brilliant-cut diamonds
weighing ca. 7.00 ct. Size ca. 48.

CHF 10 000 / 15 000
(€9 260/ 13 890)

Platin und Weissgold 750, 34g.

Dekorative, boutonformige Ohreclips in stilisier-
ter Bliitenform, im Zentrum ausgefasst mit je
32 Brillanten von insgesamt ca. 6.00 ct. Signiert
‘Webb. Ca. 2,8 x 2,7 cm.

DIAMOND AND GOLD FLOWER
EARCLIPS, BY DAVID WEBB.

Platinum and white gold 750, 34g.

Each set at the centre with 32 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 6.00 ct. Signed Webb.
Ca. 2,8 x 2,7 cm.

CHEF 16 000 / 26 000
(€14 810 / 24 070)

Sportlich-elegantes Armband, besetzt mit 72
unterschiedlich grossen, ovalen und runden
Smaragd-Cabochons von insgesamt ca. 388 ct
und in den Zwischenrdumen verziert mit zahlrei-
chen Brillanten von zus. ca. 10.30 ct. B ca. 6 cm,
L ca. 20 cm.

EMERALD AND DIAMOND BRACELET.
Yellow and white gold 750, 139g.

Set with 72 oval and round emerald cabochons
totalling ca. 388 ct and brilliant-cut diamonds
weighing ca. 10.30 ct. W ca. 6 cm, L ca. 20 cm.

CHF 40 000 / 60 000
(€37 040 / 55 560)
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GOLD-DIAMANT-COLLIER, GOLD-DIAMANT-BRACELET, GOLD-DIAMANT-BRACELET,
POMELLATO. POMELLATO. POMELLATO.

Gelb- und Weissgold 750, 69g.

Dekoratives Collier aus zahlreichen, unter-
schiedlich grossen, ineinander verschlungenen
Ringen mit mattierter, gehdmmerter Oberfliche,
3 Ringe ausgefasst mit Brillanten von zus. ca.
2.00 ct. L ca. 45 cm.

With jewellery card.

GOLD AND DIAMOND NECKLACE,

BY POMELLATO.

Yellow and white gold 750, 69g.

Composed of interlocking goldring links in diffe-
rent sizes, 3 rings set with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 2.00 ct. L ca. 45 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€2 310/ 3 240)

KOLLERZURICH

Gelb- und Weissgold 750, 83g.

Dekoratives Bracelet aus zahlreichen, unter-
schiedlich grossen, ineinander verschlungenen
Ringen mit mattierter, gehdmmerter Oberfliche,
5 Ringe ausgefasst mit Brillanten von zus. ca.
4.00 ct. L ca. 18 cm.

With copy of the expertise, December 2002.
GOLD AND DIAMOND BRACELET,

BY POMELLATO.

Yellow and white gold 750, 83g.

Composed of interlocking goldring links in diffe-
rent sizes, 5 rings set with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 4.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€4 170 / 6 020)

Weissgold 750, 92g.

Dekoratives Bracelet aus zahlreichen, unter-
schiedlich grossen, ineinander verschlungenen
Ringen mit mattierter, gehdmmerter Oberfliche,
5 Ringe ausgefasst mit Brillanten von zus. ca.
4.00 ct. L ca. 18 cm.

With copy of the expertise, December 2002.
GOLD AND DIAMOND BRACELET,

BY POMELLATO.

White gold 750, 92g.

Composed of interlocking goldring links in diffe-
rent sizes, 5 rings set with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 4.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 4 500 / 6 500
(€4 170 / 6 020)
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DIAMANT-RING, um 1960. GOLD-COLLIER MIT BRACELET, DIAMANT-GOLDRING, Frankreich,
Weissgold 750. Frankreich, um 1940. um 1970.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 Diamant-Navette von 1.48 ct, ca.
E/VVS2, umrahmt von 6 kleinen Brillanten
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 52.

With box and verbal short test by GGTL,
January 2017.

DIAMOND RING, ca. 1960.

‘White gold 750.

Set with 1 marquise diamond of 1.48 ct, ca.
E/VVS2, surrounded by 6 small diamonds
totalling ca. 0.40 ct. Size ca. 52.

CHF 7000 / 12 000
(€ 6480/ 11110)

Gelbgold 750, 115¢g.

Sportlich-dekoratives Collier aus 3 kordierten
Tubogas-Ketten im Verlauf, L. ca. 43 cm. Dazu
passendes Bracelet aus geflochtenen Tubo-
gas-Ketten, der Verschluss zusitzlich verziert
mit 1 Gold-Halbkugel, flankiert von 2 Zylin-
dern. L ca. 20 cm.

GOLD NECKLACE WITH BRACELET,
France, ca. 1940.

Yellow gold 750, 115g.

Designed as 3 graduated, twisted tubogas
chains, L ca. 43 cm. Matching bracelet of brai-
ded tubogas chains, clasp of a gold half-boule,
flanked by 2 cylinders. L. ca. 20 cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

Gelb- und Weissgold 750, 26g.

Breiter, dekorativer Ring, die Schauseite verziert

mit 1 Halbkugel, pavé-gefasst mit zahlreichen
Brillanten, flankiert von 2 zylindrischen Ab-
schliissen mit brillantbesetzten Bandmotiven.
Totalgewicht der Brillanten ca. 3.50 ct. Gr. ca.
54.

DIAMOND AND GOLD RING, France,
ca. 1970.

Yellow and white gold 750, 26g.

Of bombé-design, pavé-set with brilliant-cut
diamonds, flanked by 2 cylindrical-shaped
terminals with diamond-set band motifs. Total
weight of diamonds ca. 3.50 ct. Size ca. 54.

CHF 1500 / 2 000
(€1390/1850)
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GOLD-DIAMANT-RING, Frankreich,

um 1940.

Roségold 750 und Platin, 12g.

Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1
Altschliff-Diamant von ca. 0.50 ct, umgeben von
16 Diamanten von insgesamt ca. 0.50 ct.

Gr. ca. 54.

GOLD AND DIAMOND RING, France,
ca. 1940.

Pink gold 750 and platinum, 12g.

Set with 1 circular-cut diamond of ca. 0.50 ct,
surrounded by diamonds weighing ca. 0.50 ct.
Size ca. 54.

CHF 2 600 / 3 600
(€2 410/ 3 330)

KOLLERZURICH

DIAMANT-GOLD-RING, um 1970.

Gelb-, Weissgold 750 und Platin, 27g.
Dekorativer, massiver Cocktail-Ring mit
gehimmerter Oberfliche, die runde, bombierte
Schauseite ausgefasst mit Brillanten und Acht-
kant-Diamanten von insgesamt ca. 3.80 ct. Gr.
ca. 54, mit Verkleinerungsspange in Weissgold,
graviert Webb.

DIAMOND AND GOLD RING, ca. 1970.
Yellow, white gold 750 and Platinum, 27g.

Of bombé-design, set with brilliant- and sing-
le-cut diamonds totalling ca. 3.80 ct. Engraved
‘Webb. Size ca. 54.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)

EMAIL-NATURPERLEN-DIAMANT-
BROSCHE.

Gelbgold 750 und Silber, 47g.

Dekorative Brosche in Form einer Blume, die
Bliite besetzt mit 1 barocken Naturperle von ca.
23 x 18 x 17 mm, 1 Ausbruch auf der Riickseite,
und diamantbesetztem Kelch, urspriinglich
Teil eines antiken Schmuckstiickes. Die Blitter
verziert mit grilnem, transluzidem Email und
zusitzlich verziert mit 14 Brillanten von zus. ca.
0.30 ct. L ca. 7,2 cm.

ENAMEL, NATURAL PEARL AND
DIAMOND FLOWER BROOCH.

Yellow gold 750 and silver, 47g.

The flower set with 1 baroque natural pearl of
ca. 23 x 18 x 17 mm, 1 fissure on the back, with
diamond-set cap, originally part of an antique
piece. The leaves decorated with green, trans-
lucent enamel and 14 diamonds weighing ca.

0.30 ct. L ca. 7,2 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)
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DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, besetzt mit
1 Altschliff-Diamant von ca. 1.70 ct, ca. J-K/SIl1,
in Achtgriff-Chaton gefasst. Gr. ca. 51.

Verbal short test by GGTL, January 2017.
DIAMOND RING, ca. 1960.

‘White gold 750.

Set with 1 circular-cut diamond of ca. 1.70 ct,
ca. J-K/SI1, in 8-prong setting. Size ca. 51.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)

2088
TURKIS-DIAMANT-OHRHANGER.
‘Weissgold 750, teilweise geschwiirzt.

Attraktive, moderne Ohrhinger aus je 1 ovalen
Tiirkis-Cabochon von zus. ca. 19.40 ct in
Brillant-Entourage, beweglich montiert durch

1 kleinen Brillant an einen diamantbesetzten
Creolen-Ohrstecker. Totalgewicht der Diaman-
ten ca. 0.70 ct. LL ca. 3,5 cm.

TURQUOISE AND DIAMOND EAR
PENDANTS.

‘White gold 750, partially blackened.

Each set with 1 oval turquoise cabochon,

2089

weighing ca. 19.40 ct, within a diamond
surround, suspended from a diamond-set hoop.
Total weight of diamonds ca. 0.70 ct.

L ca. 3,5 cm.

CHF 1500 / 2 000
(€1390/1850)

2089

TURKIS-BRILLANT-COLLIER/
TORSADE MIT RING,

TAMARA COMOLLI.

Weissgold 750, 200g und 25g.

Dekoratives 30-reihiges Collier aus zahlreichen
feinen Tiirkis-Zylindern. Dekorativer Ver-
schluss aus 2 diamantbesetzten tropfenférmigen
Ringgliedern von insgesamt ca. 1.10 ct. L ca. 48
cm. Dazu passender Ring, die tropfenférmige
Schauseite besetzt mit 1 feinen Tiirkis-Ca-
bochon von 15 mm @, und pavé-gefasst mit
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. Gr.
ca. 52.

With original leather pouch.

TURQUOISE AND DIAMOND
NECKLACE/TORSADE WITH RING,

BY TAMARA COMOLLI.

‘White gold 750, 200g and 25g.
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Composed of 30 strands of fine, cylinder-shaped
turquoises. The clasp of 2 drop-shaped links,
pavé-set with diamonds totalling ca. 1.10 ct.

L ca. 48 cm. Matching ring, set with 1 turquoise
cabochon of 15 mm @ and pavé-set with
diamonds weighing ca. 1.00 ct. Size ca. 52.

CHF 7 000 / 10 000
(€6 480 /9 260)

2090
AQUAMARIN-DIAMANT-ANHANGER.
‘Weiss- und Gelbgold 750.

Dekorativer, eleganter Anhinger, besetzt mit 1
oktogonalen Aquamarin von ca. 43.00 ct, umge-
ben von 68 Brillanten und Achtkant-Diamanten
von zus. ca. 1.00 ct. L. ca. 5,3 cm.
AQUAMARINE AND DIAMOND
PENDANT.

‘White and yellow gold 750.

Set with 1 octagonal aquamarine of ca. 43.00 ct,
surrounded by brilliant- and single-cut diamonds
totalling ca. 1.00 ct. L ca. 5,3 cm.

CHF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)
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PERLEN-DIAMANT-OHRHANGER. PERLEN-DIAMANT-SAUTOIR. BRILLANT-GOLD-BRACELET,
Gelbgold 750, 15g. Weissgold 750, 129g. TAMARA COMOLLI.

Sportlich-elegante, brillantbesetzte Creo-
len-Ohrstecker, verziert mit je 1 weissen
Siidsee-Zuchtperle von ca. 14,5 mm @. Totalge-
wicht der Brillanten ca. 1.10 ct. LL ca. 2,5 cm.
PEARL AND DIAMOND EAR
PENDANTS.

Yellow gold 750, 15g.

Each composed of a diamond-set hoop, suspen-
ding a white South Sea cultured pearl of ca.
14,5 mm (). Total weight of diamonds ca.

1.10 ct. L ca. 2,5 cm.

CHF 1800 / 2 800
(€1670/ 2 590)

KOLLERZURICH

Sportlich-elegantes Sautoir aus 32 goldenen
bzw. weissen Stidsee-Zuchtperlen von 12 - 14,4
mm @, zusitzlich verziert mit diamantbesetzten,
kelchformigen Attachen und Zierteilen sowie 9
diamantbesetzten Rondellen. Totalgewicht der
Diamanten ca. 5.60 ct. L. ca. 100 cm.

PEARL AND DIAMOND SAUTOIR.
‘White gold 750, 129g.

Composed of 32 golden and white South Sea
cultured pearls of 12 -14,4 mm @, enhanced by
diamond-set caps and rondelles. Total weight of
diamonds ca. 5.60 ct. L. ca. 100 cm.

CHEF 10 000 / 15 000
(€9260 /13 890)

Gelbgold 750, 33g.

Modell Snowflakes. Dekoratives Bracelet, die
tropfenformigen Glieder beidseitig alternierend
gefasst mit 20 Brillanten von insgesamt ca. 3.00
ct. L ca. 18 cm.

With copy of Tamara Comolli catalogue
excerpt.

DIAMOND AND GOLD BRACELET,

BY TAMARA COMOLLI.

Yellow gold 750, 33g.

Model Snowflakes. Designed as drop-shaped
links alternatingly set with 20 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.00 ct. L. ca. 18 cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4 630/ 7410)
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Sportlich-elegantes Trinity-Modell aus 3 inei-
nander verschlungenen Ringen, 1 davon ganz
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca.
1.00 ct. Signiert Cartier GR6960. Gr. 51.
GOLD AND DIAMOND RING,

BY CARTIER.

Yellow-, white- and pink gold 750, 12g.

Trinity model of 3 intertwined rings, 1 set with
brilliant-cut diamonds weighing ca. 0.70 ct.
Signed Cartier GR6960. Size 51.

CHF 3500/ 5500
(€3240/ 5090)

Modell Eve, Ref. CRN4105953. Sportlich-ele-
ganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 ovalen
Diamant von ca. 1.84 ct, ca. G-H/SI1, flankiert
von 16 Diamant-Baguetten von zus. ca. 1.80 ct.
Signiert Cartier, Nr. 714 589. Gr. 53.

With original leather pouch and Cartier insuran-
ce appraisal, December 2016. Verbal short test
by GGTL, January 2017.

DIAMOND AND GOLD RING,

BY CARTIER.

Yellow gold 750.

Model Eve, Ref. CRN4105953. Set with 1 oval
diamond of ca. 1.84 ct, ca. G-H/SI1, flanked
by 16 diamond baguettes totalling ca. 1.80 ct.
Signed Cartier no. 714 589. Size 53.

CHF 12 000 / 18 000
(€11110 / 16 670)
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GOLD-DIAMANT-RING, CARTIER. DIAMANT-GOLD-RING, CARTIER. GOLD-DIAMANT-COLLIER, CARTIER.
Gelb-, Weiss- und Roségold 750, 12g. Gelbgold 750. Gelbgold 750, 88g.

Modell Maillon Panthere, Ref. CRN701300.
Sportlich-elegantes, dreireihiges Collier aus po-
lierten, bzw. diamantbesetzten Backstein-Glie-
dern. Totalgewicht der Brillanten ca. 3.50 ct.
Signiert Cartier Nr. 718429. L ca. 42 cm.

With original leather pouch and copy of insuran-
ce appraisal, December 2016.

GOLD AND DIAMOND NECKLACE,

BY CARTIER.

Yellow gold 750, 88g.

Model Maillon Panthére, ref. CRN701300.
Designed as 3 lines of polished and diamond-set
brick-links. Total weight of diamonds ca. 3.50 ct.
Signed Cartier no. 718429. L ca. 42 cm.

CHF 12 000 / 18 000
(€11110 / 16 670)
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GOLD-EMAIL-TSAVORIT-RING, GOLD-BRILLANT-COLLIER MIT DIAMANT-RING.

CARTIER. BRACELET. Gelbgold 750.

Gelbgold 750, 25g.
Modell Pantheére. Dekorativer Ring, die
Schauseite in Form eines plastisch gestalteten

Pantherkopfes mit schwarz emaillierten Flecken,

als Augen 2 Tsavoriten und die Nase verziert
mit 1 Onyx. Signiert Cartier no. OM 7666. Gr.
ca. 53.

GOLD, ENAMEL, TSAVORITE AND
ONYX RING, BY CARTIER.

Yellow gold 750, 25g.

Model Panthere. Designed as the head of a
panther with black enamelled spots, 2 tsavorites
as eyes and the nose set with onyx. Signed
Cartier, OM 7666. Size ca. 53.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560 /7410)

KOLLERZURICH

Gelbgold 750, 161g.

Dekoratives Collier mit Fantasie-Gliedern, die
Schauseite ausgefasst mit 155 Brillanten von
zus. ca. 7.00 ct, L. ca. 41 cm. Dazu passendes
Bracelet, ausgefasst mit 180 Brillanten von zus.
ca. 9.00 ct. L ca. 18,5 cm.

GOLD AND DIAMOND NECKLACE
WITH BRACELET.

Yellow gold 750, 161g.

Composed of fancy links, the front set with 155
brilliant-cut diamonds, weighing ca. 7.00 ct,

L ca. 41 cm. Matching bracelet set with

180 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 9.00 ct.
L ca. 18,5 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€8330/ 12 960)

Sportlich-elegantes Croisé-Modell, die Schaus-
eite besetzt mit 2 Diamant-Tropfen von zus. ca.
3.00 ct, ca. M-N/SI2, flankiert von 6 einge-
schliffenen Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.50
ct und ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von
zus. ca. 1.50 ct. Gr. ca. 52.

DIAMOND RING.

Yellow gold 750.

Of cross-over design, set with 2 pear-shaped
diamonds, weighing ca. 3.00 ct, ca. M-N/SI2,
flanked by 6 baguette-cut diamonds totalling ca.
0.50 ct and decorated with diamonds of ca.

1.50 ct. Size ca. 52.

CHF 5000/ 8 000
(€4 630 /7410)
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DIAMANT-OHRCLIPS.

Gelbgold 750, 28g.

Sehr aparte, gewolbte Ohrclips mit Stecker, mit
eingerollten Bandmotiven, in der Mitte besetzt
mit eingeschliffenen Diamant-Baguetten und
ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten.
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 7.00 ct.

L ca. 2,6 cm.

DIAMOND EARCLIPS.

Yellow gold 750, 28g.

Of bombé design, set in the centre with dia-
mond baguettes and pavé-set with brilliant-cut

diamonds. Total weight of diamonds ca. 7.00 ct.

L ca. 2,6 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700/5560)

CEYLON-SAPHIR-BURMA-RUBIN-
CLIPBROSCHE, um 1950.

Roségold 585, 36g.

Sehr dekorative Brosche in stilisierter Bliiten-
form, besetzt mit 75 Burma-Rubinen von zus.
ca. 7.00 ct, 13 antik-ovalen Ceylon-Saphiren von
zus. ca. 20.00 ct, und zusitzlich verziert mit 12
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. Ca. 5x 4,7 cm.
5777-7365, October 2016.

CEYLON SAPPHIRE AND BURMA RUBY
FLOWER CLIPBROOCH, ca. 1950.

Pink gold 585, 36g.

Set with 75 Burma rubies weighing ca. 7.00 ct,
13 cushion-cut Ceylon sapphires totalling ca.
20.00 ct and diamonds of ca. 0.40 ct.

Ca.5x 4,7 cm.

CHEF 13 000 / 18 000
(€12 040 / 16 670)

EMAIL-DIAMANT-GOLD-BROSCHE/
ANHANGER, FRASCAROLO.

Gelbgold 750, 22g.

Dekorative Brosche in Form eines plastisch ge-
stalteten Tigers mit schwarz emaillierten Strei-
fen, die Augen besetzt mit 2 griinen Steinen, die
Nase und die Zunge in Rot emailliert, das Kinn
verziert mit 3 Brillanten. Kartusche mit Signatur
FC. L ca. 5,3 cm.

ENAMEL, DIAMOND AND GOLD TIGER
BROOCH/PENDANT, BY FRASCAROLO.
Yellow gold 750, 22g.

The body decorated with black enamelled stri-
pes, 2 green stones as eyes, the nose and tongue
of red enamel, the chin set with 3 diamonds.
Cartridge with signature FC. L ca. 5,3 cm.

CHF 1300/ 1800
(€1200/1670)




2103 2104
DIAMANT-RING. GAGAT-GOLD-RING, POMELLATO.
‘Weissgold 750. Gelbgold 750, 33g.

Moderner, dekorativer Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Diamant-Tropfen von ca. 9.10 ct,
ca. H/P2, umrahmt von gelben Brillanten von
zus. ca. 0.30 ct und pavé-gefasst mit zahlreichen
schwarzen Brillanten von insgesamt ca. 2.30 ct.
Gr. ca. 55.

DIAMOND RING.

White gold 750.

Set with 1 pear-shaped diamond of ca. 9.10

ct, ca. H/P2, surrounded by yellow diamonds
weighing ca. 0.30 ct and pavé-set with black
diamonds of ca. 2.30 ct. Size ca. 55.

CHF 20 000 / 30 000
(€18 520 / 27 780)

KOLLERZURICH

Modell-Victoria. Sportlicher, mattierter Man-
telring, die Schauseite besetzt mit 1 ovalen,
facettierten Gagat-Cabochon von ca. 25 x 22
mm. Gr. ca. 55.

With copy of the invoice, December 2001.
JET AND GOLD RING, BY POMELLATO.
Yellow gold 750, 33g.

Model Victoria. Set with 1 oval, faceted jet-ca-
bochon of ca. 25 x 22 mm. Size ca. 55.

CHF 1000 / 1500
(€930 /1390)

2105*

ONYX-DIAMANT-PERLEN-COLLIER
UND OHRHANGER, um 1970.

Gelbgold 750.

Sehr dekoratives Collier aus Onyx-Kugeln von
ca. 8 mm @, bzw. gerillten Goldkugeln von ca.
9,5 mm @, und mit diamantbesetzten Zwischen-

2104

2105

ringen. Der Anhinger aus 1 grossen Muschel
mit diamant- und perlenbesetzter Bordiire bzw.
Verzierung. L ca. 45 cm. Dazu entsprechend
gestaltete Ohrstecker, mit je 1 Onyx-, 1 Goldku-
gel und 1 kleinen Muschel mit Diamanten und
Perlchen als Abschluss. L ca. 6,8 cm. Totalge-
wicht der Diamanten ca. 6.20 ct.

ONYX, DIAMOND AND PEARL
NECKLACE WITH EAR PENDANTS,

ca. 1970.

Yellow gold 750.

Composed of onyx beads of ca. 8 mm () and
fluted gold beads of ca. 9,5 mm @, spaced by
diamond-set rondelles. The pendant a large
shell with diamond- and pearl-set border. L ca.
45 cm. Matching earrings, each of 1 onyx- , 1
gold-bead and 1 small shell with diamonds and
pearls. L ca. 6.8 cm. Total weight of diamonds
ca. 6.20 ct.

CHF 7 500 / 12 000
(€6940 / 11 110)

®
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2106* 2107* 2108*
SMARAGD-RUBIN-GOLDRING, Indien, EDELSTEIN-PERLEN-DIAMANT- ZWEI EDELSTEIN-EMAIL-BRACELETS,
um 1950. COLLIER, Indien, um 1950. Indien, um 1950.
Gelbgold 916, 21g. Gelbgold 916 und Fassungen 750. Gelbgold 916.

Dekorativer Bandring, die domférmige Schaus-
eite ausgefasst mit 1 Smaragd-Cabochon von
4,8 mm ) und mit ca. 57 Rubin-Cabochons von
zus. ca. 1.10 ct. Gr. ca. 59.

EMERALD, RUBY AND GOLD RING,
India, ca. 1950.

Yellow gold 916, 21g.

Of dome-shaped design, set with 1 emerald
cabochon of 4,8 mm () and decorated with 57
ruby cabochons, totalling ca. 1.10 ct. Size ca. 59.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

Dekoratives Collier mit Fantasie-Kette, die dop-
pelreihige Schauseite besetzt mit 1 antik-ovalen
Smaragd von ca. 10 x 9 mm, und 39 verschiede-
nen Edelsteinen, in unterschiedlichen Schliffen
und Grossen wie Smaragd, Chrysoberyll-Kat-
zenauge, Koralle, Grossular-Granat, carré- und
runde Saphire, 8 Perlen sowie rote Glassteine,
in riickseitig geschlossenen, folierten Fassungen.
Verschluss verziert mit 3 Altschliff-Diamanten.
L ca. 42 cm.

MULTIGEM, PEARL AND DIAMOND
NECKLACE, India, ca. 1950.

Yellow gold 916 and settings 750.

The front set with 1 cushion emerald of ca. 10

x 9 mm, and 39 different gems such as emerald,
chrysoberyl cat's eye, coral, grossular-garnet,
carré and round sapphires, 8 pearls and red glass
stones, in foiled, closed back setting. Clasp set
with 3 circular-cut diamonds. L ca. 42 cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

Sehr dekorative Bracelets, die Glieder besetzt
mit 25 Paaren von Edel- und Schmucksteinen
wie Rubin, Saphire, Quarz, Diamant, Grossu-
lar-Granat, Korallen, Perlen und anderen, in
Tafel-Schliff bzw. als Cabochon, in folierten
Fassungen. Die Riickseite verziert mit rot, griin
und hellblau emaillierten Bliiten- und Blatt-
Ornamenten. Scharnier und Schraub-Verschluss.
L ca. 20 cm.

A PAIR OF MULTIGEM AND ENAMEL
BRACELETS, India, ca. 1950.

Yellow gold 916.

The links set with 25 pairs of gemstones, such as
rubies, sapphires, quartz, diamonds, grossu-
lar-garnets, coral, pearls and other, of table-cut
and cabochons. The back decorated with flower
and leaf ornaments, enamelled in red, green and
light blue. L ca. 20 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/ 11 110)
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3055

2109

SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1750.
Gelbgold.

Dekorativer fein gravierter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 feinen, oktogonalen kolumbiani-
schen Smaragd von ca. 1.15 ct, minim geolt,
flankiert von 2 kleinen Diamantrosen.

Gr. ca. 60.

Depicted in the portrait painting of Anselm
Franz of Meyenburg, dated 1772, Lot 3055, cata-
logue Old Master Paintings, auction 31. March.
With box and verbal short test by GGTL,
February 2017.

EMERALD AND DIAMOND RING,

ca. 1750.

Yellow gold.

Set with 1 fine octagonal Colombian emerald of
ca. 1.15 ct, insignificant oil, flanked by 2 rose-cut
diamonds. Size ca. 60.

CHF 3 000 / 5 000
(€2780/ 4 630)

KOLLERZURICH

ZIGARETTENETUI, um 1900.

Roségold 585, 120g.

Rechteckiges, leicht gewolbtes Etui mit polierter
Oberfliche, Driicker des Sprungdeckels verziert
mit 1 Saphir-Cabochon. Ca. 10,5 x 8,5 x 1 cm.
With box.

CIGARETTE CASE, ca. 1900.

Pink gold 585, 120g.

Of curved rectangular form with polished surfa-
ce, thumb-piece set with 1 sapphire cabochon.

Ca. 10,5x 8,5x 1 cm.

CHF 1800 / 2 800
(€1670 /2 590)
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EMAIL-DIAMANT-ZIGARETTENETUI, EMAIL-DIAMANT-ZIGARETTENETUI,
CARTIER NY, um 1905. wohl FABERGE, St. Petersburg, um 1900.

Roségold 750, 84¢.

Rechteckiges Etui, allseitig verziert mit schwarz
emaillierten Linien, sowie 2 seitlichen, weiss
emaillierten Bandmotiven, der Deckel verziert
mit einer diamantbesetzten, schwarz emaillier-
ten Kartusche und diamantbesetztem Driicker.
Seitliches Fach fiir Ziindholzer. Signiert Cartier
NY 944 CG22880. Ca. 9x 4,3x 1,1 cm.
ENAMEL AND DIAMOND CIGARETTE
CASE, BY CARTIER NY, ca. 1905.

Pink gold 750, 84g.

Rectangular case, body with black enamel-

led lines and decorated with 2 white ena-
melled band motifs, the cover with applied
diamond-set, black enamelled cartouche and
diamond-set thumb-piece. A side compartment
for matches. Signed Cartier NY 944 CG22880.
Ca.9x4,3x1,1cm.

CHF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)

Silber und Gold, 88 Zolotniki.

Guillochierte und lindgriin emaillierte Dose,
verziert mit 1 applizierten Goldgirlande ge-
halten von 3 in Silber gefassten Diamantrosen
darunter 2 Medaillons mit Bicolor-Goldfassung
und 1 Diamant sowie reliefiertem Portrait des
Zarenpaars. Verschluss in Roségold verziert mit
1 Diamantrose. Email minim bestossen an einer
Ecke. Werkmeister FA, Fedor Afanassiev. Ca.
8,5x5,8x1,1cm.

ENAMEL AND DIAMOND CIGARETTE
CASE, probably BY FABERGE,

St. Petersburg, ca. 1900.

Silver and gold, 88 zolotniki .

Engine-turned case, enamelled in pastel green
and decorated with 1 applied garland in gold
with 3 rose-cut diamonds, 2 medallions with
portrait of the Tsar and the Tsarina in bicolour
gold setting. Thumb-piece in pink gold with 1
rose-cut diamond. Enamel minimally chipped on
a corner. Maker FA, Fedor Afanassiev.

Ca. 8,5x5,8x1,1cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630 /7410)
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GOLD-SAPHIR-ZIGARETTENETUI,

um 1960.

Gelb- und Weissgold 750, 116g.

Rechteckiges, gewolbtes Etui mit Flechtmus-
ter und elliptischem Querschnitt, der Driicker
zusitzlich verziert mit 1 Saphir-Cabochon von
ca. 0.30 ct. Ca. 9x 5,5 x 2,4 cm.

GOLD AND SAPPHIRE CIGARETTE
CASE, ca. 1960.

Yellow and white gold 750, 116g.

Of hinged rectangular form, with woven pattern
and elliptical section. The thumb-piece set with
1 sapphire cabochon of ca. 0.30 ct.
Ca.9x5,5x2,4cm.

CHF 2 800 / 3 800
(€2590/ 3520)

KOLLERZURICH

RUBIN-DIAMANT-DOSE, um 1945.

Gelb- und Weissgold 750, 96g.

Rechteckige Dose mit Linien-Dekor. Der strah-
lenartig guillochierte Deckel zusitzlich verziert
mit 1 geometrisch gestalteten Verschluss, besetzt
mit 4 Rubin-Carrés von zus. ca. 0.80 ct und

36 Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.50 ct.
Graviert 1935-1945, Tiffany & Co.

Ca.7,3x 6,6 x1,6 cm.

RUBY AND DIAMOND BOX, ca. 1945.
Yellow and white gold 750, 96g.

Rectangular box with engine-turned surface, the
cover decorated with radiating lines pattern, the
thumb-piece set with 4 ruby-carrés weighing ca.
0.80 ct and single-cut diamonds of ca. 0.50 ct.
Engraved 1935-1945, Tiffany & Co.

Ca.7,3x 6,6 x1,6 cm.

CHF 4 600 / 6 600
(€4 260/ 6110)
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2114*

MITTELMEER-KORALLEN-
DEMIPARURE, Italien, um 1850.

Gelbgold.

Dekoratives Collier mit Weintrauben-Motiv,

die Glieder verziert mit zahlreichen, lachs-
farbenen Korallen-Kiigelchen und gravierten
Korallen-Blittern, 3 fehlen. Verschluss integriert
in eine Koralle. L ca. 37 cm. Dazu passender
Armreif mit Korallen-Kugeln und -Blattmotiven,
ca. 5,3 x 4,3 cm sowie ein Paar Ohrhinger mit
Schrauben, riickseitig minim restauriert.

L ca. 3,8 cm.

Ll

2114

MEDITERRANEAN SEA CORAL
DEMIPARURE, Italy, ca. 1850.

Yellow gold.

The necklace of grape-motifs, the links set with
salmon-coloured coral beads and carved leaves,
3 missing. L. ca. 37 cm. Matching bangle of coral
beads and leaf motifs, ca. 5,3 x 4,3 cm, and a
pair of ear pendants, minor repair on the back.
L ca. 3,8 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850 /2 780)
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2116

2116

2117*

TOPAS-DIAMANT-OHRHANGER,

um 1820.

Roségold.

Dekorative Ohrringe, die floral gestaltete
Schauseite besetzt mit je 1 ovalen, lachsfarbenen
Topas von zus. ca. 2.00 ct, umgeben von zahlrei-
chen Orient-Perlchen und 2 griinen Glassteinen.
L ca. 3 cm.

TOPAZ AND DIAMOND EAR PEN-
DANTS, ca. 1820.

Pink gold.

Each set with 1 oval, salmon-coloured topaz,
weighing ca. 2.00 ct, surrounded by natural seed
pearls and 2 green glass stones. L ca. 3 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

KOLLERZURICH

KORALLEN-DIAMANT-ARMBAND,

um 1960.

Gelbgold 750.

Sehr dekoratives, neunreihiges Armband aus
zahlreichen lachsfarbenen Korallen-Kugeln von
5 mm (). Grosser, floral durchbrochener Ver-
schluss, besetzt mit 1 ovalen Korallen-Cabochon
von ca. 29 x 21,5 mm und zusitzlich verziert mit
21 Diamantrosen. B ca. 5 cm, L ca. 16,5 cm.
CORAL AND DIAMOND BRACELET,

ca. 1960.

Yellow gold 750.

Composed of 9 lines of salmon-coloured coral
beads of 5 mm @, the open work clasp set with
1 oval coral cabochon of ca. 29 x 21,5 mm, and
surrounded by rose-cut diamonds. W ca. 5 cm,
L ca. 16,5 cm.

CHEF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

FANCY-DIAMANT-EMAIL-RING.
Gelbgold 750 und Silber.

Dekorativer Ring, die Schauseite mit 1 plastisch
gestalteten, weiss emaillierten Totenkopf, be-
setzt mit 1 purpur-griulichen Pink-Diamant von
1.07 ct, behandelt, 2 kleine Diamantrosen als
Augen und die Ringschultern zusitzlich verziert
mit 2 tropfenférmigen Diamantrosen von zus.
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.

FANCY DIAMOND AND ENAMEL RING.
Yellow gold 750 and silver.

Designed as a white enamelled skull, set with

1 gray-purplish-pink fancy diamond of 1.07 ct,
treated, 2 small diamonds as eyes and enhanced
with 2 pear-shaped diamonds weighing ca.

0.30 ct. Size ca. 54.

CHF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)
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AMETHYST-GOLD-COLLIER, um 1850. MINIATUR-RING, um 1820. GOLD-AMETHYST-BRACELET, um 1880.
Gelbgold, 36g. Roségold. Gelbgold, 38g.

Dekoratives Collier, die Ringglieder verziert mit
Akanthusblatt-Ornamenten, das Mittelteil und
der Verschluss besetzt mit 4 ovalen Amethysten
von ca. 11 x 9 bis 13 x 10 mm, das kreuzférmige
Pendentif besetzt mit 5 Amethysten von ca. 10 x
8 bis 14 x 12 mm. Tragspuren auf der Riickseite.
L ca. 38 cm.

AMETHYST AND GOLD NECKLACE,

ca. 1850.

Yellow gold, 36g.

Designed of ring links decorated with acanthus
leaf ornaments, the front and the clasp set with
4 oval amethysts of ca. 11 x 9 to 13 x 10 mm,
suspending a cross-shaped pendant set with 5
amethysts of ca. 10 x 8 to 14 x 12 mm. Traces of
wear on the back. L ca. 38 cm.

CHF 1500 / 2 000
(€1390/1850)

Dekorativer Ring mit bemalter Miniatur.
Darstellung einer an eine Gedichtnis-Saule
lehnende Frau mit Lorbeerkranz in der Hand.
Gr. ca. 53.

MINIATURE RING, ca. 1820.

Pink gold.

A miniature portrait of a lady leaning against a
pillar, with a laurel wreath in her hands.

Size ca. 53.

CHF 1000 / 1 500
(€930 /1390)

Dekoratives Bracelet aus 4 ovalen, strukturierten
Gliedern mit Ranken- und Volutenmotiven und
facettierten Ringen. Héngeschloss verziert mit
Voluten- und Akanthusblatt-Motiven, besetzt
mit 1 ovalen Amethyst von ca. 17 x 13 mm und 1
verglasten Fach auf der Riickseite. L. ca. 20 cm.
GOLD AND AMETHYST BRACELET,

ca. 1880.

Yellow gold, 38g.

Composed of 4 oval, textured links and ring
links. The padlock clasp set with 1 oval amethyst
of ca. 17 x 13 mm, with backside compartment.
L ca. 20 cm.

CHF 1600 / 2 000
(€1480/1850)
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TURKIS-DIAMANT-GOLD-COLLIER, TURKIS-DIAMANT-GOLD- GOLD-RUBIN-RING, um 1920.
um 1880. OHRHANGER, um 1880. Gelbgold.

Gelbgold, 55g.

Dekoratives, geflochtenes Gold-Collier im ar-
chiologischen Stil, mit 5 im Verlauf angeordne-
ten, runden Anhingern verziert mit zahlreichen
Trkis-Cabochons, Altschliff-Diamanten und
Goldkiigelchen sowie als Abschluss zahlreichen
beweglichen Pendentifs. Totalgewicht der Di-
amanten ca. 0.70 ct. LL ca. 39 cm. Der mittlere,
abnehmbare Anhénger auch als Brosche zu
tragen.

TURQUOISE AND DIAMOND GOLD
NECKLACE, ca. 1880.

Yellow gold, 55¢g.

In archaeological revival style, suspending 5
round pendants, set with turquoise cabochons,
circular-cut diamonds and gold beads, ending
with gold pendants. The detachable centre to
use as a brooch. Total weight of diamonds ca.

0.70 ct. L ca. 39 cm.

CHF 6 500 / 8 500
(€6 020 /7 870)

KOLLERZURICH

Gelbgold, 17g.

Dekorative Ohrhinger mit Haken, aus je 1
runden Zierteil in stilisierter Bliitenform mit
12 eingeschliffenen Tiirkisen, 6 Altschliff-Dia-
manten von zus. ca. 0.20 ct und 1 Goldkiigel-
chen-Kranz. Darunter je 3 Pendentifs mit je 1
Tiirkis und 1 Diamant-Rose. L ca. 4,8 cm.
TURQUOISE, DIAMOND AND GOLD
EAR PENDANTS, ca. 1880.

Yellow gold, 17g.

Each composed of 1 round element, set with
turquoise, circular-cut diamonds of ca. 0.20 ct
and gold-bead border, suspending 3 pendants,
each of 1 turquoise and 1 rose-cut diamond.

L ca. 4,8 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)

Dekorativer, fein gravierter Ring in Form einer
eingerollten Schlange, und besetzt mit 1 kleinen
Rubin als Auge. Gr. ca. 54.

GOLD AND RUBY RING, ca. 1920.

Yellow gold.

Designed as a coiled snake and set with 1 small
ruby as eye. Size ca. 54.

CHF 500 / 800
(€460 / 740)
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EMAIL-DIAMANT-GOLD-COLLIER,

um 1840.

Gelbgold und Silber, 26g.

Dekoratives Schlangen-Collier, die Schauseite
in Form eines plastisch gestalteten, hellblau
emaillierten Schlangenkopfes mit 1 Herz-Me-
daillon, und zusitzlich verziert mit 4 Alt-
schliff-Diamanten und 7 Diamantrosen. Medail-
lon-Anhinger mit riickseitigem Fach fiir Haare.
Franzosische Importmarken. L ca. 40 cm.

With box signed Hunt & Roskell, late Storr &
Mortimer, Jewelers & Goldsmiths, to the Queen
& Royal Family, 15S(?) New Bond Street.
ENAMEL, DIAMOND AND GOLD SNAKE
NECKLACE, ca. 1840.

Yellow gold and silver, 26g.

The front designed as a light blue enamelled
snake head, holding a heart medallion, set with
circular- and rose-cut diamonds. The back of
the medallion with compartment for hair. French
import marks. L ca. 40 cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

DIAMANT-RING, um 1950.

Gelbgold 750, 22g.

Dekorativer Ring im Stil um 1900, die rosetten-
formige Schauseite besetzt mit 1 Diamant-Rose
von ca. 1.00 ct, umgeben von 18 kleineren
Diamantrosen von zus. ca. 1.20 ct. Gr. ca. 53.
DIAMOND RING, ca. 1950.

Yellow gold 750, 22¢g.

Set with 1 rose-cut diamond of ca. 1.00 ct,
surrounded by 18 rose-cut diamonds totalling ca.
1.20 ct. Size ca. 53.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)
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MIKROMOSAIK-MEDAILLON/ GOLD-EMAIL-DIAMANT-BROSCHE, GOLD-BRACELET, wohl CASTELLANI,
BROSCHE, um 1870. um 1880. um 1870.

Gelbgold, 20g.

Opvale, polychrome Mikromosaik-Brosche/
Anhinger mit in der Mitte zwei Tauben und
Blumen auf rotem Grund, die Umrahmung mit
polychromen geometrischen Motiven. Drei
Mosaik-Pendentifs und riickseitiges, verglastes
Fach fiir Haare. L ca. 5,8 cm.
MICROMOSAIC MEDALLION/BROOCH,
ca. 1870.

Yellow gold, 20g.

Oval, polychrome micromosaic pendant/brooch,
depicting 2 doves and flowers on red ground, the
frame with polychrome, geometrical motifs. 3
mosaic pendants and on the back compartment
for hair. L ca. 5,8 cm.

CHF 1000 /1500
(€930 /1390)

KOLLERZURICH

Gelbgold 750, 20g.

Dekorative Barrett-Brosche mit 1 abnehmbar
montierten, geometrisch gestalteten Anhinger,
verziert mit Voluten-, Bliiten und Palmet-
ten-Motiven sowie teilweise mit schwarzem
Email, besetzt mit 1 Diamantrose von ca. 6 x 6,5
mm, umgeben von 10 kleineren Diamantrosen.
Insgesamt ca. 1.00 ct. L ca. 6,2 cm.

GOLD, ENAMEL AND DIAMOND
BROOCH, ca. 1880.

Yellow gold 750, 20g.

A bar brooch, suspending a detachable pendant,
decorated with scroll-, palmette and blossom-
motifs and black enamel, set with 1 rose-cut di-
amond of ca. 6 x 6,5 mm, surrounded by smaller

rose-cut diamonds. Total weight of diamonds ca.

1.00 ct. LL ca. 6,2 cm.

CHF 1500/ 2 000
(€1390/1850)

Gelbgold 750, 34g.

Dekoratives Bracelet aus diskusformigen Glie-
dern mit Buchstaben, welche den lateinischen
Satz ,non relinquam® bzw. auf der Riickseite
,non relinques” formen, beweglich montiert
zwischen 2 geflochtenen Goldketten. Die
Endglieder mit Rosettenmotiv bzw. auf der
Riickseite 2 ineinander verschlungenen ,C*.
Verschluss spiter ersetzt. L ca. 19 cm.

GOLD BRACELET,

probably BY CASTELLANI, ca. 1870.
Yellow gold 750, 34g.

Designed as a series of circular discs, which
slide on woven borders, spelling out the Latin
phrase ,non relinquam® and on the reverse ,non
relinques”. The terminals with rosette motifs
and interlaced ,C's“ on the reverse. Clasp later
replaced. L ca. 19 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€9 260/ 13 890)




2128

2129

PERLEN-DIAMANT-HALSBAND,

um 1900.

Silber tiber Roségold.

Elegantes, zehnreihiges Halsband aus zahlrei-
chen, leicht eiférmigen Perlen von ca. 3 - 3,5
mm (), das abnehmbare, floral durchbrochene
Mittelteil besetzt mit zahlreichen Altschliff-Dia-
manten von insgesamt ca. 6.00 ct, auch als An-
hinger tragbar. Die Zwischen-Barette ausgefasst
mit je 22 Diamanten von zus. ca. 1.00 ct.
Bca.4cm, L ca. 34 cm.

PEARL AND DIAMOND CHOCKER,

ca. 1900.

Silver and pink gold.

Composed of 10 strands of slightly egg-shaped
pearls of ca. 3 - 3,5 mm @ and diamond-set bar
links of ca. 1.00 ct, centering upon a detachable,
floral, open work element, set with circular-cut
diamonds totalling ca. 6.00 ct, likewise to be
worn as a pendant. W ca. 4 cm, L ca. 34 cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4 630/ 7410)

ACHATKAMEE-BROSCHE, Frankreich,
um 1880.

Roségold, 44g.

Dekorative Kamee mit reliefiertem Profilportrait
einer Bacchantin mit Weintrauben-Kranz und
Ohrschmuck, in schlichter, polierter Fassung,
minime Dellen am Rand. Ca. 5,2 x 4 cm.

‘With original box.

AGATE CAMEO BROOCH, France,

ca. 1880.

Pink gold, 44g.

Agate cameo with profile portrait of a bacchante
with a grape-wreath and earrings, minor dents at
the edge of the frame. Ca. 5,2 x 4 cm.

CHF 1500 / 2 000
(€1390/1850)
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SAATPERLEN-EMAIL-DIAMANT-
SAUTOIR MIT OHRHANGER.

Gelbgold 750.

Sehr dekorative Kette aus 12 eiformigen
Zierteilen mit geflochtenen Mikro-Perlen und 1
diamantbesetzen Mittelring, bzw. 36 emaillier-
ten, navettenformigen und runden Gliedern,
jeweils besetzt mit navettenférmigen und runden
Diamantrosen. Totalgewicht der Diamanten ca.
5.00 ct. L. ca. 89 cm. Dazu passende, zweiteilige
Ohrstecker, besetzt mit je 5 tropfenférmigen
Diamantrosen, Mikro-Perlen und 5 brillantbe-
setzten Ringen. Totalgewicht der Diamanten ca.
2.00 ct. L ca. 7 cm.

KOLLERZURICH

SEED PEARL, ENAMEL AND DIAMOND
SAUTOIR WITH EAR PENDANTS.

Yellow gold 750.

Composed of 12 egg-shaped elements set with
seed pearls and 1 diamond-set rondel, spaced by
36 enamelled navette-shaped and round links,
set with diamonds. Total weight of diamonds ca.
5.00 ct. L. ca. 89 cm. Matching ear pendants,
each set with 5 pear-shaped rose-cut diamonds,
seed pearls and 5 diamond-set rondelles. Total
weight of diamonds ca. 2.00 ct. L. ca. 7 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€9 260 /13 890)

2131*

EMAIL-MINIATUR-PERLEN-GOLD
ARMBAND, wohl Genf, um 1820.

Gelbgold, 44g.

Sehr dekoratives Armband mit schwarz-weiss
emaillierten Gliedern, das rechteckige, fein
emaillierte Mittelteil verziert mit Palmetten- und
Akanthusblatt-Ornamenten und besetzt mit 1
ovalen Porzellan-Miniatur ,.en grisaille®, wohl
Voltaire-Portrait mit Perlchen-Bordiire. Mit-
telteil ca. 4,8 x 4,3 cm, Riickseite mit griinem
Contre-Email. L ca. 17 cm.

ENAMEL MINIATURE PEARL AND
GOLD BRACELET, probably Geneva,

ca. 1820.

Yellow gold, 44g.

Composed of black and white enamelled links,
the rectangular, ornamented centre set with 1
oval porcelain miniature ,en grisaille”, probably
portrait of Voltaire, framed by small pearls. Cen-
tre element ca. 4,8 x 4,3 cm, on the back green
contre-email“. L ca. 17 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)
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2132* 2133 2134*
NATURPERLEN-RUBIN-DIAMANT- NATURPERLEN-OHRHANGER, um 1910. RUBIN-DIAMANT-RING, um 1900.
COLLIER, um 1900. Silber und Weissgold. Gelbgold und Silber.

Gelbgold 750 und Platin.

Dekoratives, zweireihiges , Y “-Collier, verziert
mit 12 Rubin-Cabochons, 11 Naturperlen von
4-5 mm ) und 45 Altschliff-Diamanten von zus.
ca. 3.00 ct. Das Pendentif besetzt mit 1 trop-
fenformigen Naturperle von ca. 20,3 x 10,5 x
11,7 mm, ca. 17.50 ct, montiert unter 1 barocken
Rubin von ca. 4.00 ct und 1 boutonférmigen
Perle. Verschluss integriert in einer Perle von ca.
7,2 x 6,8 mm, spiter. L. ca. 41,5 cm.

With GPL-Report no. 05688, May 2012.
NATURAL PEARL, RUBY AND
DIAMOND NECKLACE, ca. 1900.

Yellow gold 750 and platinum.

A double row Y necklace, set with 12 ruby
cabochons, 11 natural pearls of 4-5 mm @ and
circular-cut diamonds weighing ca. 3.00 ct. A
drop-shaped natural pearl pendant of ca. 20,3 x
10,5 x 11,7 mm, ca. 17.50 ct, suspended from 1
baroque ruby of ca. 4.00 ct and 1 bouton-shaped
pearl, integrated pearl clasp of ca. 7,2 x 6,8 mm.
L ca. 41,5 cm.

CHF 25 000 / 35 000
(€23150 / 32 410)

Dekorative Ohrhinger mit Brisur, besetzt mit
je 1 tropfenformigen, bzw. 1 boutonférmigen,
cremefarbenen Perle von ca. 7,9 bis 10,1 mm,
miteinander verbunden durch je 1 Brillant von
zus. ca. 0.40 ct. L ca. 3,3 cm.

With GCS-Report no. 5775-1438, February
2015.

NATURAL PEARL EAR PENDANTS,

ca. 1910.

Silver and white gold.

Each set with 1 drop-shaped and 1 bouton-sha-
ped, cream-coloured pearl of ca. 7,9 to 10,1 mm,
joined by 1 brilliant-cut diamond totalling ca.

0.40 ct. L ca. 3,3 cm.

CHF 16 000 / 26 000
(€14 810 / 24 070)

Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1
antik-ovalen Rubin von ca. 1.30 ct, wohl Burma
unerhitzt, in riickseitig geschlossener Fassung,
umgeben von 13 Altschliff-Diamanten von zus.
ca. 0.70 ct. Leichte Tragspuren. Gr. ca. 58.
RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1900.
Yellow gold and silver.

Set with 1 cushion-cut ruby of ca. 1.30 ct,
probably Burma not heated, in closed back
setting, surrounded by 13 circular-cut diamonds
weighing ca. 0.70 ct. Slight traces of wear.

Size ca. 58.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560/7410)
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EMAIL-DIAMANT-BROSCHE, Frankreich, nDIAMANT-BROSCHE, um 1900. AMETHYST-DIAMANT-BROSCHE,
um 1900. Silber tiber Roségold. um 1830.
Gelb-, Roségold und Silber. Dekorative Brosche in Form eines rennenden Silber tiber Roségold.

Dekorative Brosche in Form einer Orchidee,
die Bliitenblitter verziert mit auberginefarbe-
nem, bzw. cremefarbenem Email und zusitzlich
verziert mit 4 Altschliff-Diamanten von zus.

ca. 0.10 ct, sowie zahlreichen Diamantrosen.
Abschraubbare Broschierung. Franzosischen
Marken. Riickseite restauriert. Ca. 5,5 x 4,8 cm.
With box.

ENAMEL AND DIAMOND BROOCH,
France, ca. 1900.

Yellow, pink gold and silver.

Designed as an orchid, the petals of aubergine-
and cream-coloured enamel, enhanced by 4
circular-cut diamonds weighing ca. 0.10 ct and
rose-cut diamonds. Detachable brooch mecha-
nism. French marks, restored on back.

Ca. 5,5x 4,8 cm.

CHF 5000/ 8 000
(€4 630/ 7410)

KOLLERZURICH

Fuchses, ganz ausgefasst mit zahlreichen Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 1.50 ct.

L ca. 4 cm.

DIAMOND FOX BROOCH, ca. 1900.

Silver and pink gold.

Designed as a running fox, set with circular-cut
diamonds weighing ca. 1.50 ct. L. ca. 4 cm.

CHEF 2 400 / 3 400
(€2220/ 3150)

Opvale, kleine Brosche, besetzt mit 1 ovalen
Amethyst von ca. 16 x 14 mm, umgeben von

16 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 1.50 ct, in
riickseitig geschlossenen Fassungen. Ca. 2,5 x
2,3 cm.

With case.

AMETHYST AND DIAMOND BROOCH,
ca. 1830.

Silver and pink gold.

Set with 1 oval amethyst of ca. 16 x 14 mm, sur-
rounded by circular-cut diamonds weighing ca.
1.50 ct, in closed back setting. Ca. 2,5 x 2,3 cm.

CHF 1500 / 2 000
(€1390/1850)
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2139

2138

2139

NATURPERLEN-COLLIER.
Verschluss Rosé- und Weissgold.
Dekoratives, fiinfreihiges Collier im Verlauf aus
819 runden bis ovalen, bouton- und tonneaufor-

migen, weiss - leicht cremefarbenen Naturperlen

von ca. 3 bis 6,75 mm @. Rosettenférmiger
Verschluss, besetzt mit 1 Perle und 9 Altschliff-
Diamanten. L ca. 54,5 cm

With SSEF-Report no. 73094, March 2014.
NATURAL PEARL NECKLACE.

Clasp pink and white gold.

Designed as 5 rows of 819 graduated round,
oval, bouton- and barrel-shaped, white to light
cream-coloured natural pearls of ca. 3 to 6,75
mm @. Rosette-shaped clasp, set with 1 pearl
and 9 circular-cut diamonds. L ca. 54,5 cm.

CHEF 15 000 / 20 000
(€13 890 / 18 520)

DIAMANT-RING, Frankreich, um 1930.
Platin und Weissgold.

Klassisch-elegantes Solitaire-Modell, die
Schauseite besetzt mit 1 Altschliff-Diamant
von 5.13 ct, ca. W-X/SI1, in Achtgriff-Chaton
gefasst. Gr. ca. 50.

With case.

DIAMOND RING, France, ca. 1930.
Platinum and white gold.

Set with 1 circular-cut diamond of 5.13 ct, ca.
‘W-X/SI1, in 8-prong setting. Size ca. 50.

CHF 20 000 / 30 000
(€18 520/ 27 780)
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2142*

PERLEN-DIAMANT-BROSCHE, um 1910.
Platin und Gold, 14g.

Dekorative, geometrisch durchbrochene
Brosche mit ovalem, geschweiftem Umiriss,
besetzt mit 5 boutonférmigen, leicht barocken
wohl Naturperlen von 5,5 bis 6,5 mm @, und
ausgefasst mit zahlreichen Altschliff-Diamanten
und Diamantrosen von zus. ca. 2.20 ct. Ca. 5,2
x 3,6 cm.

PEARL AND DIAMOND BROOCH,

ca. 1910.

Platinum and gold, 14g.

A geometrical, open work brooch, set with 5
bouton-shaped, slightly baroque, probably
natural pearls of 5,5 - 6,5 mm () and circular-
and rose-cut diamonds totalling ca. 2.20 ct.

Ca. 5,2x 3,6 cm.

CHF 1800/ 2 800
(€1670 /2 590)

KOLLERZURICH

NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER,
um 1910.

Platin.

Dekoratives Belle-Epoque Platin-Collier, aus
zahlreichen, gitterartig aufgezogenen Ori-
ent-Perlchen von ca. 2 mm (). Das floral durch-
brochene Zierelement und die Abschluss-
Pendentifs mit Quasten-Motiv, ausgefasst mit
Altschliff-, Achtkant-Diamanten und Diaman-
trosen von zus. ca. 3.00 ct. Federring-Verschluss
spater. L ca. 43 cm.

NATURAL PEARL AND DIAMOND
NECKLACE, ca. 1910.

Platinum.

Belle-Epoque necklace, composed of natural pe-
arls of ca. 2 mm @, the floral open work element
and the tassel motifs set with circular-, single-
and rose-cut diamonds totalling ca.

3.00 ct. Clasp later. LL ca. 43 cm.

CHEF 16 000 / 26 000
(€14 810 / 24 070)

NATURPERLEN-DIAMANT-
OHRHANGER, um 1900.

Silber und Weissgold.

Dekorative Ohrhinger mit Haken, besetzt mit
je 1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 0.70 ct und
1 diamantbesetzten Pendentif, verziert mit je 1
tropfenformigen wohl Naturperle von ca.

9,5x 8,3mm. LL ca. 3 cm.

With box and GPL-Report no. 08317, August
2013.

NATURAL PEARL AND DIAMOND EAR
PENDANTS, ca. 1900.

Silver and white gold.

Each set with 1 circular-cut diamond, weighing
ca. 0.70 ct, suspending a diamond-set pendant
with a drop-shaped, probably natural pearl of ca.
9,5x 8,3mm. LL ca. 3 cm.

CHF 12 500 / 18 000
(€11570 / 16 670)
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EDELTOPAS-DIAMANT-COLLIER, BURMA-RUBIN-DIAMANT-ANHANGER RUBIN-DIAMANT-OHRHAN GER,
um 1910. MIT KETTE, um 1910. um 1920.

Silber tiber Roségold, Kette Weissgold 750. Platin und Weissgold 750. Platin und Weissgold.

Dekoratives Ankercollier, das diamantbesetz-
te Pendentif aus 1 tropfenformigen Rahmen,
verziert mit 1 Pink-Topas von ca. 2.00 ct, und 1

Maschenmotiv. Totalgewicht der Diamanten ca.

1.00 ct. Kette spater, L. ca. 46 cm.

TOPAZ AND DIAMOND NECKLACE,

ca. 1910.

Silver and pink gold, chain white gold 750.
The pendant set with 1 pear-shaped pink topaz
of ca. 2.00 ct, within a diamond-set frame,
suspended from a bow motif. Total weight of
diamonds ca. 1.00 ct. L. ca. 46 cm.

CHF 2 400 / 3 400
(€2220/3150)

Dekorativer Anhénger in stilisierter Bliitenform,
besetzt mit 1 feinen, ovalen Burma-Rubin von
1.69 ct, unerhitzt, umgeben von 8 unterschied-
lich grossen Altschliff-Diamanten von zus. ca.
3.00 ct. An feiner Ankerkette, spiter,

L ca. 43,5 cm.

With GCS-Report no. 5776-3873, November
2015.

BURMA RUBY AND DIAMOND
PENDANT WITH CHAIN, ca. 1910.
Platinum and white gold 750.

Set with 1 oval Burma ruby of 1.69 ct, not
heated, surrounded by circular-cut diamonds
totalling ca. 3.00 ct. On a fine cable chain, later,
L ca. 43,5 cm.

CHEF 20 000 / 30 000
(€18 520/ 27 780)

Dekorative Ohrhinger mit Stecker, besetzt

mit 1 Rubin-Herz von ca. 0.90 ct, unbehan-
delt, bzw. 1 Diamant-Herz von ca. 0.80 ct,
beweglich montiert in einem tropfenférmigen,
edelsteinbesetzten Rahmen, unter 1 Linie aus 1
Diamant-Navette und 1 Rubin-Baguette. Rau-
tenformiger Stecker, verziert mit je 10 Diaman-
ten. Totalgewicht der Rubine ca. 1.20 ct und der
Diamanten ca. 1.60 ct. L ca. 4 cm.

With box and IGN-Report no. 21898, February
2016.

RUBY AND DIAMOND EAR PENDANTS,
ca. 1920.

Platinum and white gold.

Set with 1 heart-shaped ruby of ca. 0.90 ct, not
heated, resp. 1 heart-shaped diamond of ca. 0.80
ct, in a pear-shaped gemstone-set frame, each
joined by a line of marquise-cut diamonds and 1
ruby baguette to the lozenge-shaped surmount
set with diamonds. Total weight of rubies ca.
1.20 ct and of diamonds ca. 1.60 ct. L ca. 4 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/ 11 110)
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BRILLANT-BRACELET, um 1935.
Platin, 10% Iridium.
Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet, aus 40

Brillanten, ilterer Schliff und Altschliff, von zus.

ca. 3.60 ct, in Millegrain-Kastchen-Fassungen.
L ca. 18 cm.

‘With copy of the insurance appraisal, August
2003.

DIAMOND BRACELET, ca. 1935.
Platinum, 10% iridium.

Designed as a line of 40 diamonds of older- and
circular-cut, totalling ca. 3.60 ct, in milgrain-
setting. L ca. 18 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€2 310/ 3240)

2147*

DIAMANT-COLLIER, um 1910.

Platin.

Feines Lavalliere-Collier, besetzt mit 2 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 1.90 ct, und
zusatzlich verziert mit 41 Altschliff-und Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.20 ct.

L ca. 41 cm.

DIAMOND NECKLACE, ca 1910.
Platinum.

Lavalliere necklace, set with 2 circular-cut

KOLLERZURICH

diamonds totalling ca. 1.90 ct and enhanced by
41 circular- and single-cut diamonds weighing
ca. 0.20 ct. L. ca. 41 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/ 11 110)

2148*

EMAIL-PERLEN-DIAMANT-
ANHANGER, um 1910.

Platin.

Entziickender, runder Anhénger mit stilisiertem
Bliitenmotiv, verziert mit blauem Fensteremail
in unterschiedlichen Tonen, die Bliitenblitter
verziert mit 1 kleinen Perle und zahlreichen
Altschliff-Diamanten und Diamantrosen, die
Bordiire rot emailliert. Ca. 4,6 cm.

ENAMEL, PEARL AND DIAMOND
PENDANT, ca. 1910.

Platinum.

A round pendant with stylised flower motif,
decorated with blue ,,plique-a-jour” enamel, the
petals set with 1 pearl, circular- and rose-cut
diamonds, with red enamel border. Ca. 4,6 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)

2149

2149

DIAMANT-BRACELET, um 1910.

Platin.

Klassisch-elegantes Riviere-Bracelet, besetzt
mit 45 im Verlauf gefassten Altschliff-Diamanten
von insgesamt ca. 4.50 ct, in Millegrain-Fassun-
gen. Karabiner-Verschluss und Sicherheitskett-
chen in Weissgold spiter. L ca. 16,5 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1910.
Platinum.

A line of 45 graduated, circular-cut diamonds
weighing ca. 4.50 ct, in milgrain-setting. Spring
hook clasp and chain in white gold later.

L ca. 16,5 cm.

CHF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)
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NATURPERLEN-DIAMANT-RING,

E. MEISTER, um 1950.

Weissgold 750.

Klassisch-elegantes Croisé-Modell, die Schaus-
eite besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca.
5.00 ct, ca. M-N/VS2, und 1 boutonférmigen
Naturperle von ca. 11.70 mm, minimen Trocken-
heits-Risschen, flankiert von 6 Brillanten von
zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 56.

Verbal short test by GGTL, January 2017.
NATURAL PEARL AND DIAMOND
RING, BY E. MEISTER, ca. 1950.

‘White gold 750.

Of cross-over design, set with 1 circular-cut
diamond of ca. 5.00 ct, ca. M-N/VS2, and 1
bouton-shaped natural pearl of ca. 11.70 mm,
minimal traces of dryness, flanked by 6
diamonds totalling ca. 0.40 ct. Size ca. 56.

CHEF 27 000 / 37 000
(€25 000 / 34 260)
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NATURPERLEN-DIAMANT-
OHRHANGER, um 1960.

Platin 950 und Weissgold 750.

Dekorative zweiteilige Ohrclips, besetzt mit

je 1 boutonférmigen Naturperle von ca. 7 - 7,3
mm, bzw. 1 abnehmbar montiertes, passendes
Pendentif mit je 1 Perle von 7,2 - 7,5 mm, in
Diamant-Entourage. Totalgewicht der Acht-
kant-Diamanten ca. 0.80 ct. L. ca. 2,5 cm.
Verbal short test by GGTL, January 2017.
NATURAL PEARL AND DIAMOND EAR
PENDANTS, ca. 1960.

Platinum 950 and white gold 750.

Each composed of 1 bouton-shaped natural pearl
of ca. 7 - 7,3 mm, and 1 detachable pendant

set with 1 pearl of ca. 7,2 - 7,5 mm, within a
diamond surround. Total weight of single-cut
diamonds ca. 0.80 ct. L. ca. 2,5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

KOLLERZURICH

CEYLON-SAPHIR-PERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1910.

Platin tiber Roségold.

Dekorative, geometrisch durchbrochene
Brosche, besetzt mit 1 antik-ovalen, gelben Cey-
lon-Saphir von ca. 30.00 ct, unerhitzt, flankiert
von 2 barocken, wohl Naturperlen von ca. 7
mm, und zusitzlich verziert mit 1 Altschliff-Dia-
mant von ca. 0.80 ct sowie 38 kleinen Diaman-
trosen. Ca. 4 x 3,5 cm.

CEYLON SAPPHIRE, PEARL AND
DIAMOND BROOCH, ca. 1910.

Platinum and pink gold.

A geometrical, open work brooch, set with

1 cushion-cut, yellow Ceylon sapphire of ca.
30.00 ct, not heated, flanked by 2 baroque,
probably natural pearls of ca. 7 mm and 1
circular-cut diamond of ca. 0.80 ct, enhanced by
small rose-cut diamonds. Ca. 4 x 3,5 cm.

CHF 18 000 / 28 000
(€16 670 / 25 930)

DIAMANT-PERLEN-BRACELET, um 1920.
Platin, Verschluss Weissgold 750.

Apartes, dreireihiges Bracelet, besetzt mit 99 im
Verlauf angeordneten Altschliff-Diamanten von
zus. ca. 20.00 ct in Millegrain-Zargen gefasst,
die Mittellinie zusétzlich verziert mit 22 wohl
Naturperlen von ca. 2,5 bis 6 mm .

L ca. 16,5 cm.

With box signed Tessiers Litd., 26 New Bond
St. London.

DIAMOND AND PEARL BRACELET,
ca. 1920.

Platinum, clasp white gold 750.

Composed of 3 lines of graduated, circular-cut
diamonds totalling ca. 20.00 ct, the centre line
enhanced by 22 probably natural pearls of ca.
2,5to 6 mm . L ca. 16,5 cm.

CHF 17 000 / 27 000
(€15740 / 25 000)
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STERNSAPHIR-RUBIN-DIAMANT-
GARNITUR, um 1920.
Gelbgold.

Runde Jumelles-Manschettenknopfe, besetzt
mit je 1 Sternsaphir von ca. 8 mm @), die
Fassung verziert mit je 2 Diamantrosen und 2
Rubinen. Dazu 3 passende Knopfe, besetzt mit
je 1 Sternsaphir von ca. 5,8 mm (). Totalgewicht
der Saphire ca. 16.00 ct.

With box.

STAR SAPPHIRE, RUBY AND DIAMOND
DRESS-SET, ca. 1920.

Yellow gold.

Round cufflinks, each set with 2 star sapphires
of ca. 8 mm ), the setting enhanced with 2 ro-
se-cut diamonds and 2 rubies. With 3 matching
buttons, each set with 1 star sapphire of ca. 5,8
mm (). Total weight of sapphires ca. 16.00 ct.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)
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OPAL-DIAMANT—ANHANGER, um 1900. DIAMANT-RING, um 1920. DIAMANT-BRACELET, um 1910.
Silber tiber Roségold. Platin. Platin iiber Gelbgold.

Dekorativer herzformiger Anhinger, besetzt mit
1 Opal-Herz von ca. 24 x 20 mm, mit feinem
Farbspiel, Haarrisschen, in Entourage von 30
Altschliff-Diamanten, die Ose zusitzlich verziert
mit 4 Diamanten. Gesamtgewicht der Diaman-
ten ca. 1.20 ct. L ca. 4,2 cm.

Original box signed Hardy Bros. Ltd., 13,
Hunter St. Sydney, 118, Queen St., Brisbane.
OPAL AND DIAMOND PENDANT,

ca. 1900.

Silver and pink gold.

Composed of 1 heart-shaped opal of ca. 24 x 20
mm, with fine play-of-colour, hairline fractures,
in a surround of circular-cut diamonds totalling
ca. 1.20 ct. L ca. 4,2 cm.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560/7410)

KOLLERZURICH

Klassisches Solitaire-Modell besetzt mit 1
Altschliff-Diamant von ca. 2.90 ct, ca. M/SI2,
flankiert von 2 Diamant-Baguetten von zus. ca.
0.20 ct. Gr. ca. 52 mit Verkleinerungsspange.
Verbal short test by GGTL, January 2017.
DIAMOND RING, ca. 1920.

Platinum.

Set with 1 circular-cut diamond of ca. 2.90 ct,
ca. M/SI2, flanked by 2 baguette-cut diamonds
totalling ca. 0.20 ct. Size ca. 52.

CHF 6 000 / 8 000
(€5560/7410)

Elegantes, seitlich fein graviertes Riviére-Bra-
celet, das Mittelteil besetzt mit 1 Altschliff-Dia-
mant von ca. 1.20 ct, flankiert von 2 Diamanten
von zus. ca. 1.80 ct, ca. K-L./SI1-SI2, und
ausgefasst mit 38 im Verlauf angeordneten
Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 5.20 ct,
in Kistchen-Fassungen. L ca. 19 cm.
DIAMOND BRACELET, ca. 1910.

Platinum and yellow gold.

A line of 38 graduated, circular-cut diamonds
weighing ca. 5.20 ct, set in the centre with 1
circular-cut diamond of ca. 1.20 ct, flanked by 2
diamonds totalling ca. 1.80 ct, ca. K-L./SI1-SI2.
L ca. 19 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€9 260/ 13 890)
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SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1930.
Platin.

Dekorativer Art-Déco Ring, die Schauseite be-
setzt mit 1 kolumbianischen Smaragd-Cabochon
von ca. 8.90 ct, die Fassung und die Ringschul-
tern ausgefasst mit 16 Diamant-Baguetten und
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 2.20 ct.

Gr. ca. 52.

With AGL-Report no. CS55384, July 2013.
EMERALD AND DIAMOND RING,

ca. 1930.

Platinum.

Art-Déco ring, set with 1 Colombian emerald
cabochon of ca. 8.90 ct, the mount and the ring
shoulders set with baguette- and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 2.20 ct. Size ca. 52.

CHF 23 000 / 32 000
(€ 21300/ 29 630)

JADEIT-DIAMANT-COLLIER, um 1900.
Verschluss Platin und Roségold, 23g.

Schlichtes Collier aus 83 unbehandelten
Jadeit-Kugeln von 3,2 bis 7,6 mm (). Diamantbe-
setzter, navettformiger Verschluss. L ca. 50 cm.
With GCS-Report no. 5775-2534, July 2015.
JADEITE AND DIAMOND NECKLACE,
ca. 1900.

Clasp platinum and pink gold, 23g.

A strand of 83 not treated jadeite beads of 3,2 to
7,6 mm (). Diamond-set marquise-shaped clasp.
L ca. 50 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)

DIAMANT-ANSTECKNADEL,

wohl GHISO, um 1920.

Platin und Weissgold 750.

Dekorativer Art-Déco Pin, verziert mit 1 jade-
farbenen, fein geschnittenen, sitzenden Figur
eines Gelehrten mit schwarzem Hut, zusitzlich
verziert mit kleinen Diamantrosen, 1 fehlt.

L ca. 7 cm.

DIAMOND PIN, probably GHISO, ca. 1920.
Platinum and white gold 750.

Designed as a carved, jade-coloured scholar
figure with black hat and enhanced by rose-cut
diamonds, 1 missing. L. ca. 7 cm.

CHF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)




l
.i‘a._'___ _,,"L‘ » A:=-=E-L .
1 2162

&

o

A -
SN b4 P N L Y

e
Ry

2163
2161 2162 2163*
DIAMANT-SMARAGD-RING, um 1920. AQUAMARIN-PERLEN-DIAMANT- DIAMANT-BRACELET, Frankreich,
Platin. ANHANGER/BROSCHE, Russland, um 1930.
Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite um 1910. Platin, 24g.

besetzt mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 3.50
ct, ca. M/VS2, umgeben von eingeschliffenen

Smaragd-Carrés und 30 Diamanten von zus. ca.

0.20 ct. Gr. ca. 58.

Verbal short test by GGTL, January 2017.
DIAMOND AND EMERALD RING,

ca. 1920.

Platinum.

Set with 1 circular-cut diamond of ca. 3.50 ct,
ca. M/VS2, surrounded by calibré-cut emerald
carrés and diamonds, weighing ca. 0.20 ct.
Size ca. 58.

CHF 18 000 / 28 000
(€16 670 / 25 930)

KOLLERZURICH

Platin tiber Roségold.

Dekorative, kreuzformige Brosche, besetzt mit
3 rechteckigen Aquamarinen von zus. ca. 9.00
ct, sowie 2 boutonférmigen, wohl Naturperlen
von ca. 5 mm @, der Rahmen ausgefasst mit
zahlreichen Diamantrosen. Russische Marken.
Abnehmbare Broschierung. L ca. 4,3 cm.
AQUAMARINE, PEARL AND DIAMOND
CROSS PENDANT/BROOCH, Russia,

ca. 1910.

Platinum and pink gold.

Set with 3 rectangular aquamarines, weighing
ca. 9.00 ct and 2 bouton-shaped probably
natural pearls of ca. 5 mm @, the frame set with
rose-cut diamonds. Russian marks. Detachable
brooch mechanism. L ca. 4,3 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)

Elegantes Art-Déco Bracelet aus 6 geometrisch
durchbrochenen Gliedern, ausgefasst mit ca. 122
Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 10.50 ct.
Verschluss in Weissgold. L ca. 17 cm.
DIAMOND BRACELET, France, ca. 1930.
Platinum, 24g.

Designed of 6 geometrical, open work links set
with circular-cut diamonds weighing ca.

10.50 ct. Clasp in white gold. L ca. 17 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€9 260/ 13 890)
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BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING,

um 1950.

Gelbgold.

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 antik-ovalen Burma-Rubin von 4.44 ct,

unerhitzt, umgeben von 8 Brillanten von zus. ca.

2.00 ct. Leichte Tragspuren. Gr. ca. 55.
With GCS-Report no. 5776-6857, September
2016.

Tragspuren, zusitzlich verziert mit 8 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 1.00 ct.

Gr. ca. 52, mit Verkleinerungsspange.

Verbal short test by GGTL, January 2017.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND
RING, ca. 1910.

Platinum.

Set with 1 oval Ceylon sapphire of ca. 7.00 ct,
not heated, traces of wear, and 8 circular-cut

White gold 750.

Fine bracelet, each link set with baguette- and
brilliant-cut diamonds, suspending 7 diamond-
set orchestra members pendants: a trumpet-,

a drum-, a violin-, a piano-, a contrabass-, a
saxophone- and a trombone-player. Total weight
of diamonds ca. 2 .00 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 4 000 / 6 000

BURMA RUBY AND DIAMOND RING, diamonds, weighing ca. 1.00 ct. Size ca. 52. (€3700 /5 560)
ca. 1950.
Yellow gold. CHEF 15 000 / 20 000
Set with 1 cushion-cut Burma ruby of 4.44 (€13 890 / 18 520) 2167
ct, not heated, surrounded by brilliant-cut DIAMANT-BRACELET, Frankreich,
diamonds weighing ca. 2.00 ct. Slight traces of um 1920.
wear. Size ca. 55. 2166* Platin.
DIAMANT-GOLD-BRACELET. Elegantes, dekoratives, dreireihiges Art-Déco
CHF 40 000 / 60 000 ‘Weissgold 750. Bracelet, ausgefasst mit 180 Altschliff-Diaman-
(€37 040 / 55 560) Dekoratives Charms-Bracelet im Art-Déco Stil, ten von zus. ca. 4.20 ct. Franzosische Marken.
die Glieder besetzt mit je 3 Diamant-Baguetten L ca. 19 cm.
und 2 Brillanten, zusitzlich verziert mit 7 dia- DIAMOND BRACELET, France, ca. 1920.
2165 mantbesetzten Pendentifs, gestaltet in Form von ~ Platinum.
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING, Orchester-Mitgliedern: Trompeten-, Trommel-, A 3 row Art-Déco bracelet, set with circular-cut
um 1910. Violine-, Fliigel-, Kontrabass-, Saxophon- und diamonds, weighing ca. 4.20 ct. French marks.
Platin. Posaunen-Spieler. Totalgewicht der Diamanten L ca. 19 cm.

Klassisch-dekorativer Ring, die ovale, spitzen-
artig durchbrochene Schauseite besetzt mit 1
ovalen Ceylon-Saphir von ca. 7.00 ct, unerhitzt,

ca. 2.00 ct. LL ca. 18,5 cm.
DIAMOND AND GOLD CHARMS
BRACELET.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)
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CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Platin.

Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit

1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von 5.05 ct,
unerhitzt, in Diamant-Entourage von ca. 0.30 ct.
Gr. ca. 55.

With GRS-Report no. GRS2013-060176 T, June
2013.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND
RING.

Platinum.

Set with 1 cushion-cut Ceylon sapphire of 5.05
ct, not heated, within a diamond surround of ca.
0.30 ct. Size ca. 55.

CHEF 14 000 / 20 000
(€12 960 / 18 520)

2169*

BURMA-RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-
BRACELET, um 1910.

Silber und Gold, rhodiniert.

Dekoratives Bracelet, besetzt mit 3 antik-ovalen
Burma-Rubinen, 4 Saphiren, 8 Altschliff-Dia-
manten in oktogonalen Zargen-Fassungen und
16 kreuzférmigen Gliedern besetzt mit Diaman-
trosen als Zwischenteile, Verschluss verziert mit
1 Burma-Rubin und 10 Altschliff-Diamanten.
Totalgewicht der Rubine ca. 2.10 ct, der Saphire
ca. 2.80 ct und der Altschliff-Diamanten ca.
3.10 ct. L ca. 17 cm.

KOLLERZURICH

With box and 2 GCS-Reports no. 5777-7814
and 7766, November 2016.

BURMA RUBY, SAPPHIRE AND
DIAMOND BRACELET, ca. 1910.

Silver and Gold, rhodium plated.

Set with 3 cushion-cut Burma rubies, 4 sapp-
hires and 8 circular-cut diamonds in octagonal
bezel setting, joined by 16 cross-shaped links
set with rose-cut diamonds. The clasp set with
1 Burma ruby and circular-cut diamonds. Total
weight of rubies ca. 2.10 ct, of sapphires ca.
2.80 ct and of circular-cut diamonds ca. 3.10 ct.
L ca. 17 cm.

CHEF 10 000 / 15 000
(€9 260 / 13 890)

2170*

RUBIN-DIAMANT-RING, um 1935.
Weissgold 750.

Dekorativer, spiter Art-Déco-Ring, die Schaus-
eite besetzt mit 1 antik-ovalen Burma-Rubin von
1.67 ct, unerhitzt, umgeben von 16 Brillanten
von zus. ca. 0.40 ct. Schiene zusitzlich verziert
mit 10 kleinen Diamanten. Leichte Tragspuren.
Gr. ca. 56.

With GCS-Report no. 5776-5874, June 2016.
RUBY AND DIAMOND RING, ca. 1935.
White gold 750.

Set with 1 cushion-cut Burma ruby of 1.67

ct, not heated, surrounded by brilliant-cut

diamonds of ca. 0.40 ct. Shank set with 10 small
diamonds. Slight traces of wear. Size ca. 56.

CHF 9 000 / 15 000
(€8330 /13 890)

2171

RUBIN-PINKSAPHIR-DIAMANT-
ARMBAND, Frankreich, um 1960.

Platin 950 und Weissgold 750.

Elegantes, geometrisch durchbrochenes
Armband im Art-Déco Stil, ausgefasst mit 154
Rubinen und pink Saphiren von zus. ca. 12.00
ct, in der Mitte besetzt mit 133 Brillanten und
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 5.00 ct.
Meistermarke ,LG“. B ca. 2,5 cm, L ca. 18 cm.
RUBY AND PINK SAPPHIRE DIAMOND
BRACELET, France, ca. 1960.

Platinum 950 and white gold 750.

Designed as a geometrical, open work bracelet,
set with rubies and pink sapphires weighing ca.
12.00 ct, and enhanced by brilliant- and sing-
le-cut diamonds totalling ca. 5.00 ct. Maker's
marks ,LG“. W ca. 2,5 cm, L ca. 18 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/ 11 110)
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DIAMANT-COLLIER, um 1950.
Platin 950, 171g.
Sehr elegantes Riviere-Collier, die Schauseite
mit Girlanden-, Voluten- Band- und Fransen-

motiven, ausgefasst mit 92 Diamant-Baguetten
von zus. ca. 18.00 ct und 241 Brillanten von
insgesamt ca. 73.00 ct, in sehr feiner Qualitit.
Verschluss zusitzlich verziert mit 1 Diamant-

Navette von ca. 0.50 ct, 6 Brillanten von zus. diamond baguettes weighing ca. 18.00 ct and
ca. 0.30 ct und 2 kleinen Diamant-Trapezen, brilliant-cut diamonds totalling ca. 73.00 ct.
graviert Ghiso. L ca. 43,5 cm. Clasp set with 1 marquise-cut diamond of ca.
With case. 0.50 ct, brilliant-cut and tapered baguette
DIAMOND NECKLACE, ca. 1950. diamonds, engraved Ghiso. L ca. 43,5 cm.

Platinum 950, 171g.
Elegant necklace, the front designed of garland-,  CHF 120 000 / 180 000
scroll-, ribbon and fringe-motifs, set with (€ 111 110 / 166 670)




2173* 2174* 2175
DIAMANT-BROSCHE, um 1950. DIAMANT-OHRSTECKER, um 1950. DIAMANT-ARMBAND, um 1930.
Platin und Weissgold 750, 18g. Platin und Weissgold 750, 14g. Platin.

Elegante, floral gestaltete Brosche, ausgefasst
mit 16 Diamant-Baguetten von zus. ca. 1.50 ct
und ausgefasst mit 156 Brillanten und Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 5.00 ct.

Ca. 4,3x3cm.

DIAMOND BROOCH, ca. 1950.

Platinum and white gold 750, 18g.

Of floral design, set with baguette-cut diamonds
of ca. 1.50 ct, brilliant- and single-cut diamonds
weighing ca. 5.00 ct. Ca. 4,3 x 3 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700/5560)

KOLLERZURICH

Klassisch-elegante, bliitenférmige Ohrclips,
besetzt in der Mitte mit je 1 Brillant von zus. ca.
0.90 ct und ausgefasst mit 20 Altschliff-Diaman-
ten von insgesamt ca. 3.00 ct. Ca. 2 x 2 cm.

DIAMOND FLOWER EARRINGS, ca. 1950.

Platinum and white gold 750, 14g.

Each set at the centre with 1 brilliant-cut
diamond totalling ca. 0.90 ct, and circular-cut
diamonds weighing ca. 3.00 ct. Ca. 2 x 2 cm.

CHF 3200/ 5200
(€2960 / 4 810)

Elegantes Art-Déco Armband aus 3 geometrisch
durchbrochenen Elementen, besetzt mit je 1
Diamant-Baguette von zus. ca. 2.70 ct, umgeben
von je 20 Diamant-Baguetten von zus. ca. 6.50
ct und ausgefasst mit zahlreichen Altschliff-Di-
amanten von insgesamt ca. 11.00 ct, miteinander
verbunden durch ovale Ringmotive und Osen,
besetzt mit Altschliff-Diamanten von zus. ca.
3.40 ct. B ca. 2 cm, L ca. 19,5 cm.

DIAMOND BRACELET, ca. 1930.

Platinum.

Composed of 3 open work geometric panels,
each set with 1 diamond baguette, totalling ca.
2.70 ct, surrounded by baguette-cut diamonds
weighing ca. 6.50 ct and enhanced by circu-
lar-cut diamonds totalling ca. 11.00 ct, joined by
oval links set with circular-cut diamonds of ca.
3.40 ct. W ca. 2 cm, L ca. 19,5 cm.

CHF 18 000 / 28 000
(€16 670 / 25 930)
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2176 2177* 2178*
DIAMANT-RING, um 1960. UNGEFASSTER BURMA-SAPHIR. DIAMANT-RING.
Weissgold 585. Ungefasster ovaler Burma-Saphir von 4.78 ct, Weissgold 750.

Dekorativer, eleganter Ring, die ovale Schausei-
te im Zentrum besetzt mit 2 Brillanten von zus.
ca. 1.60 ct, umrahmt von 14 Brillanten und flan-
kiert von 10 Achtkant-Diamanten von insgesamt
ca. 1.60 ct. Gr. ca. 54.

DIAMOND RING, ca. 1960.

‘White gold 585.

Set with 2 brilliant-cut diamonds weighing ca.
1.60 ct, surrounded by 14 diamonds and flanked
by single-cut diamonds, totalling ca. 1.60 ct.
Size ca. 54.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

unerhitzt.

With Giibelin-Report no. 15060167, June 2015.

UNMOUNTED BURMA SAPPHIRE.
Unmounted oval Burma sapphire of 4.78 ct,
not heated.

CHF 14 000 / 20 000
(€12 960 / 18 520)

Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite be-
setzt mit 1 Brillant von 3.05 ct, D/VS2, Fassung
und Ringschultern ausgefasst mit zahlreichen
eingeschliffenen Diamant-Baguetten von insge-
samt ca. 1.50 ct. Gr. ca. 54.

With GIA-Report no. 10589956, March 1999.
DIAMOND RING.

‘White gold 750.

Set with 1 brilliant-cut diamond of 3.05 ct,
D/VS2, and calibré baguette-cut diamonds
totalling ca. 1.50 ct. Size ca. 54.

CHF 45 000 / 65 000
(€41670 / 60 190)
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AQUAMARIN-CLIPBROSCHE, um 1950.
Weissgold 750, 27g.

Dekorative Brosche mit stilisierten Maschen-
und Blattmotiven, besetzt mit 1 feinen, oktogo-
nalen Aquamarin von ca. 29.00 ct und zusitzlich
verziert mit 15 Brillanten, 72 Achtkant-Diaman-
ten und Diamantrosen von insgesamt ca. 1.50 ct.
Ca.5x 3,2 cm.

AQUAMARINE CLIP BROOCH, ca. 1950.
‘White gold 750, 27g.

Set with 1 fine, octagonal aquamarine of ca.
29.00 ct and enhanced by brilliant-, single- and
rose-cut diamonds totalling ca. 1.50 ct.

Ca.5x 3,2 cm.

CHF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)

KOLLERZURICH

AQUAMARIN-DIAMANT-RING MIT
OHRCLIPS, um 1950.

Weissgold 750.

Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 oktogonalen Aquamarin von ca.
10.00 ct, flankiert von 2 diamantbesetzten Ma-
schenmotiven von zus. ca. 0.30 ct, 5 fehlen. Gr.
ca. 50. Dazu passende Ohrclips mit Maschen-
motiv, besetzt mit 2 Aquamarinen von zus. ca.
7.50 ct und Diamanten von zus. ca. 0.30 ct.
With case for the ring.

AQUAMARINE AND DIAMOND RING
WITH EARCLIPS, ca. 1950.

‘White gold 750.

Set with 1 octagonal aquamarine of ca. 10.00
ct, flanked by 2 diamond-set ribbon motifs,
weighing ca. 0.30 ct, 5 missing. Size ca. 50.
Matching earclips, set with 2 aquamarines total-
ling ca. 7.50 ct and diamonds of ca. 0.30 ct.

CHF 2 500 / 3 500
(€2310/ 3 240)
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AQUAMARIN-DIAMANT-PARURE,
PASQUALE BRUNI.

Weissgold 750, 209g.

Ghirlanda Collection, Ref. 12542B. Elegantes,
apartes Collerette-Collier mit stilisierten Bliiten-
und Blattmotiven im Verlauf, besetzt mit 25
ovalen und tropfenférmigen Aquamarinen von
zus. 34.19 ct und 843 Brillanten von insgesamt
24.07 ct. L ca. 37 cm. Dazu passendes Bracelet
mit 14 Aquamarinen von zus. 19.18 ct und 411
Brillanten von zus. 11.69 ct. L. ca. 17 ¢cm, sowie 1
Paar Ohrhinger mit Clips und Stecker, besetzt
mit je 1 Aquamarin-Tropfen von zus. 3.12 ct und

Y,

132 Brillanten von zus. 3.83 ct. L ca. 4,8 cm.
‘With original boxes, Pasquale Bruni letter of au-
thenticity, February 2008, and current catalogue
excerpt.

AQUAMARINE AND DIAMOND
PARURE, BY PASQUALE BRUNI.

‘White gold 750, 209g.

Ghirlanda Collection, Ref. 12542B. Necklace
of graduated, stylised flower and leaf motifs,

set with oval and pear-shaped aquamarines
weighing 34.19 ct and brilliant-cut diamonds
totalling 24.07 ct. L ca. 37 cm. Matching
bracelet with aquamarines weighing 19.18 ct and

—
e

diamonds of 11.69 ct. L. ca. 17 cm, and a pair of
ear pendants, each set with 1 pear-shaped aqua-
marine, totalling 3.12 ct and diamonds weighing
3.83 ct. LL ca. 4,8 cm.

CHEF 120 000 / 180 000
(€ 111110 / 166 670)
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AQUAMARIN-DIAMANT-OHRHANGER.
‘Weissgold 750.

Sportlich-elegante Ohrhinger mit Stecker, das
Pendentif besetzt mit je 1 ovalen Aquamarin
von zus. ca. 9.10 ct, umrahmt von Brillanten
und beweglich montiert an 1 diamantbesetztes
Blattmotiv. Totalgewicht der Diamanten ca.
2.00 ct. L ca. 4 cm.

AQUAMARINE AND DIAMOND EAR
PENDANTS.

‘White gold 750.

Each set with 1 oval aquamarine, totalling ca.
9.10 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds
suspended from a diamond-set leaf motif. Total
weight of diamonds ca. 2.00 ct. L ca. 4 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€2 310/ 3 240)

2183*

AQUAMARIN-SAPHIR-RING.

‘Weissgold 750, 12¢g.

Sportlich-eleganter Bandring, die Schauseite be-
setzt mit 1 oktogonalen Aquamarin von ca. 6.00
ct, und pavé-gefasst mit zahlreichen Saphiren
von insgesamt ca. 2.60 ct. Gr. ca. 60.
AQUAMARINE AND SAPPHIRE RING.

KOLLERZURICH

2184

‘White gold 750, 12g.

Set with 1 octagonal aquamarine of ca. 6.00 ct
and pavé-set with sapphires totalling ca. 3.00 ct.
Size ca. 60.

CHEF 2 500/ 3 500
(€2 310/ 3 240)

2184

AQUAMARIN-BRILLANT-RING,
TAMARA COMOLLI.

Weissgold 750, 31g.

Eleganter Ring, die geometrisch gestaltete
Schauseite besetzt mit 1 quadratischen Aqua-
marin im Fantasie-Schliff von ca. 14.00 ct, und
zusitzlich verziert mit zahlreichen Brillanten von
insgesamt ca. 3.00 ct. Gr. ca. 55.
AQUAMARINE AND DIAMOND RING,
BY TAMARA COMOLLI.

White gold 750, 31g.

Set with 1 square aquamarine of ca. 14.00 ct and
enhanced by brilliant-cut diamonds totalling ca.
3.00 ct. Size ca. 55.

CHF 7000 / 10 000
(€6 480 /9 260)

2185

2185*

PERLEN-COLLIER.

Verschluss Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Collier aus 27 Stud-
see-Zuchtperlen im Verlauf von 14,7 bis 17 mm
(@, mit feinem Liister. Strukturierter Kugel-
Verschluss. L ca. 44,5 cm.

PEARL NECKLACE.

Clasp white gold 585.

A strand of 27 graduated South Sea cultured
pearls of 14,7 - 17 mm Q. L ca. 44,5 cm.

CHEF 8 500 / 12 000
(€7870/11110)
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CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-COLLIER. BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING. SAPHIR-DIAMANT-RING,
‘Weissgold 750. Weissgold 750. MAJO FRUITHOF.
Klassisch-elegantes, dreireihiges bzw. sicbenrei- Sportlich-eleganter Ring, die leicht gewdlbte ‘Weissgold 750.

higes Collier aus zahlreichen im Verlauf aufge-
zogenen Saphir-Rondellen von ca. 2,5 bis 6,8
mm (), wohl unerhitzt, und 58 diamantbesetzten
Rondellen als Zwischenteile, seitlich verziert mit
2 geometrisch durchbrochenen Zierelementen,
ausgefasst mit 12 Diamant-Baguetten und zahl-
reichen Brillanten. Verschluss zusitzlich verziert
mit Brillanten. Totalgewicht der Saphire ca. 355
ct und der Diamanten ca. 10.00 ct. L ca. 52 cm.
With 2 Report-cards for 4 of the beads.
CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND
NECKLACE.

White gold 750.

Designed of 3 rows on the back and 7 on the
front side, of graduated sapphire beads, ca. 2,5
to 6,8 mm (), probably not heated, spaced by 58
diamond-set rings. Geometrical side panels, set
with baguette- and brilliant-cut diamonds. Total
weight of the sapphires ca. 355 ct and of the
diamonds ca. 10.00 ct. L. ca. 52 cm.

CHF 20 000 / 30 000
(€18 520 / 27 780)

Schauseite besetzt mit 1 ovalen Burma-Saphir
von 4.77 ct, unerhitzt, flankiert von 8 Dia-
mant-Baguetten und zusitzlich pavé-gefasst mit
zahlreichen kleinen Brillanten. Totalgewicht der
Diamanten ca. 1.20 ct. Gr. ca. 56.

‘With C. Dunaigre-Report no. CDC 1609813,
September 2016.

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND
RING.

White gold 750.

Set with 1 oval Burma sapphire of 4.77 ct, not
heated, flanked by 8 diamond baguettes and pa-
vé-set with brilliant-cut diamonds. Total weight
of diamonds ca. 1.20 ct. Size ca. 56.

CHF 7 000 / 10 000
(€6 480/ 9 260)

Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite be-
setzt mit 1 feinen, oktogonalen Saphir von 15.15
ct und allseitig ausgefasst mit ca. 302 Brillanten
von zus. ca. 3.00 ct. Schiene mit Scharnier.

Gr. ca. 45.

With DSEF-Report no. 020311, November
2011.

SAPPHIRE AND DIAMOND RING,

BY MAJO FRUITHOF.

White gold 750.

Set with 1 emerald-cut sapphire of 15.15 ct and
decorated with ca. 302 brilliant-cut diamonds,
weighing ca. 3.00 ct. Size ca. 45.

CHF 30 000 / 50 000
(€27780/ 46 300)




2189*

CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-COLLIER.
Platin 950 und Kette Weissgold 750.

Modernes, elegantes Collier mit runden und
navettformigen, diamantbesetzten Gliedern,

das Pendentif besetzt mit 1 oval-tropfenférmi-
gen Ceylon-Saphir von 14.80 ct, unerhitzt, in
Doppel-Entourage von zahlreichen Brillanten,
beweglich montiert an 1 rosettenférmigen,
diamantbesetzten Verbindungsteil. Totalgewicht
der Diamanten ca. 10.00 ct. L ca. 40,5 cm.
With copy of GPL-Report no. 08835, Novem-
ber 2013, later recut to 14.80 ct.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND
NECKLACE.

Platinum 950, chain white gold 750.

Composed of round and marquise-shaped dia-
mond-set links, suspending a platinum-pendant
set with an oval-pear-shaped Ceylon sapphire of
14.80 ct, not heated, within a double diamond
surround. Total weight of diamonds ca. 10.00 ct.
L ca. 40,5 cm.

CHEF 65 000 / 100 000
(€ 60190 / 92 590)

2190*

SAPHIR-DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, besetzt mit je 1

KOLLERZURICH

ovalen Saphir von zus. ca. 4.40 ct, in Entourage
von je 12 Brillanten von zus. ca. 1.70 ct.
SAPPHIRE AND DIAMOND EARRINGS.
White gold 750.

Each set with 1 oval sapphire, totalling ca.

4.40 ct, surrounded by brilliant-cut diamonds
weighing ca. 1.70 ct.

CHF 3500 / 5500
(€3240/5090)

2191

BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.

Klassisches Entourage-Modell, die Schauseite
besetzt mit 1 ovalen Burma-Saphir von ca. 7.90
ct, unerhitzt, umgeben von 16 Brillanten von
zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 55.

Verbal short test by GGTL, November 2016.
BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND
RING.

White gold 750.

Set with 1 oval Burma sapphire of ca. 7.90 ct,
not heated, surrounded by brilliant-cut
diamonds, weighing ca. 0.70 ct. Size ca. 55.

CHEF 10 000 / 15 000
(€ 9260 / 13 890)

2192*

SAPHIR-DIAMANT-ARMBAND.
Weissgold 750.

Breites, geometrisch durchbrochenes Armband,
besetzt mit 105 ovalen Saphiren von zus. ca.
50.00 ct, in Diamant-Entourage, die Zwi-
schenriume zusitzlich verziert mit je 1 Brillant.
Totalgewicht der Diamanten ca. 23.00 ct. B ca.
4 cm, L ca. 18,5 cm.

SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.
‘White gold 750.

A geometrical, open work bracelet, set with 105
oval sapphires totalling ca. 50.00 ct, within a
diamond surround. Total weight of diamonds ca.
23.00 ct. W ca. 4 cm, L ca. 18,5 cm.

CHF 16 000 / 26 000
(€14 810 / 24 070)
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FANCY-DIAMANT-RING. SMARAGD-DIAMANT-RING. DIAMANT-OHRRINGE.
Weissgold 750. Weiss- und Gelbgold 750. Weissgold 750.

Dekorativer, aparter Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Fancy gelblich-griinen Cushi-
on-Diamant von 3.05 ct, VS2, in schlichter
Viergriff-Fassung. Gr. ca. 53.

With GGTL-Report no. 15-D-6453, November

2015.

FANCY DIAMOND RING.

‘White gold 750.

Set with 1 Fancy yellowish-green cushion-cut
diamond of 3.05 ct, VS2, in 4-prong setting.
Size ca. 53.

CHF 85 000 / 120 000
(€78 700 / 111 110)

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 ovalen Smaragd von ca. 6.80 ct, flankiert
von 2 ovalen Diamanten, die Ringschultern
zusitzlich verziert mit 12 kleinen Brillanten.
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 0.90 ct. Gr.
ca. 52.

EMERALD AND DIAMOND RING.

‘White and yellow gold 750.

Set with 1 oval emerald of ca. 6.80 ct, flanked by
2 oval diamonds, the ring shoulders decorated
with 12 brilliant-cut diamonds. Total weight of
diamonds ca. 0.90 ct. Size ca. 52.

CHF 7 000 / 10 000
(€6 480/ 9 260)

Moderne, attraktive Creolen-Ohrstecker,
pavé-gefasst mit zahlreichen Brillanten von
insgesamt ca. 4.50 ct. L ca. 3,5 cm.
DIAMOND HOOP EARRINGS.

‘White gold 750.

Pavé-set with brilliant-cut diamonds totalling ca.
4.50 ct. L. ca. 3,5 cm.

CHF 3 000 / 5 000
(€2780/ 4 630)
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2196* 2197* 2198*
DIAMANT-OHRCLIPS, CARTIER. PARAIBA-TURMALIN-DIAMANT-RING. SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Platin 950 und Weissgold 750. Weissgold 585. Weissgold 750.

Sportlich-elegante Creolen-Ohrclips mit Ste-
cker, ganz ausgefasst mit zahlreichen Brillanten

von zus. ca. 6.00 ct. Signiert Cartier Nr. 633567.

Ca. 2,4 cm Q.

With Cartier box.

DIAMOND HOOP EARCLIPS,

BY CARTIER.

Platinum 950 and white gold 750.

Pavé-set brilliant-cut diamond hoop earclips,
diamonds weighing ca. 6.00 ct. Signed Cartier,
no. 633567. Ca. 2,4 cm Q.

CHF 16 000 / 26 000
(€14 810 / 24 070)

KOLLERZURICH

Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite be-
setzt mit 1 runden, minzfarbenen Paraiba-Turma-
lin von 5.31 ct, in doppelter Brillant-Entourage.
Die Fassung und die Ringschultern zusitzlich
verziert mit kleinen Brillanten. Gesamtgewicht
der Brillanten ca. 1.20 ct. Gr. ca. 55.

With box and GIA-Report no. 1176131756, April
2015.

PARAIBA TOURMALINE AND
DIAMOND RING.

‘White gold 585.

Set with 1 round, bluish-green Paraiba tourma-
line of 5.31 ct, in a double brilliant-cut diamond
surround, the ring shoulders set with small brilli-
ant-cut diamonds. Total weight of diamonds ca.
1.20 ct. Size ca. 55.

CHF 10 000 / 20 000
(€9 260 /18 520)

Elegantes, modernes Bracelet, die 7 geometrisch
gestalteten Glieder verziert mit je 6 Smaragden
und 2 gekreuzten, diamantbesetzten Biandern,
die Verbindungsglieder verziert mit je 1 Smaragd
und 4 Diamanten. Totalgewicht der Smaragde
ca. 19.00 ct und der Diamanten ca. 4.00 ct.

L ca. 17,5 cm.

EMERALD AND DIAMOND BRACELET.
White gold 750.

Composed of 7 geometrical elements, each set
with 6 emeralds and 2 diamond-set crossed
bands, joined by emerald and diamond set links.
Total weight of emeralds ca. 19.00 ct and of
diamonds ca. 4.00 ct. L. ca. 17,5 cm.

CHF 6 800 / 8 800
(€6 300/ 8150)
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SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS, SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
um 1970. Weissgold 750.

Platin 950 und Gelbgold 750.

Dekorative, elegante Ohrclips, die oktogonale
Schauseite besetzt mit je 1 ovalen, wohl kolum-
bianischen Smaragd-Cabochon von insgesamt
ca. 15.50 ct, umrahmt von eingeschliffenen
Diamant-Baguetten von zus. ca. 1.60 ct.
Ca.2x1,7cm.

EMERALD AND DIAMOND EARCLIPS,
ca. 1970.

Platinum 950 and yellow gold 750.

Each set with 1 oval, probably Colombian eme-
rald cabochon totalling ca. 15.50 ct, surrounded
by tapered-baguette diamonds of ca. 1.60 ct.
Ca.2x 1,7 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€8330/12 960)

Dekoratives, geometrisch gestaltetes Bracelet
aus 3 rechteckigen Elementen, besetzt mit je 8
ovalen Smaragden und ausgefasst mit zahlrei-
chen Brillanten, miteinander verbunden durch
3 diamantbesetzte Ringglieder. Gesamtgewicht
der Smaragde ca. 11.50 ct, bzw. der Brillanten
ca. 3.50 ct. L ca. 18 cm.

EMERALD AND DIAMOND BRACELET.
‘White gold 750.

Composed of 3 rectangular plaques, each set
with 8 oval emeralds and brilliant-cut diamonds,
joined by diamond-set links. Total weight of
emeralds ca. 11.50 ct and of diamonds ca.

3.50 ct. LL ca. 18 cm.

CHEF 5500 / 8 500
(€5090/ 7 870)




2202
2201* 2202 2203
DIAMANT-RING. BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS, DIAMANT-GOLD-RING.
‘Weissgold 750. MAJO FRUITHOF. Weissgold 750, 24g.

Dekorativer Cocktail-Ring, die bombierte
Schauseite pavé-gefasst mit zahlreichen
Brillanten von zus. ca. 4.00 ct. Gr. ca. 55.
DIAMOND RING.

‘White gold 750.

Bombé-design ring, pavé-set with brilliant-cut
diamonds, weighing ca. 4.00 ct. Size ca. 55.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/ 2780)

KOLLERZURICH

Weissgold 750, 57g.

Sportlich-elegante, bombierte Creolen-Ohrclips,
die Schauseite pavé-gefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von insgesamt ca. 10.30 ct. L ca. 3,4 cm.
With copy of the appraisal, August 1998.
DIAMOND AND GOLD EARCLIPS,

BY MAJO FRUITHOF.

‘White gold 750, 57g.

Of bomb¢ design, pavé-set with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 10.30 ct. L. ca. 3,4 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€6 480 /9 260)

Moderner, asymmetrischer Ring, die lange, or-
ganisch gestaltete Schauseite, teilweise verziert
mit pavé-gefassten Brillanten von insgesamt ca.
3.00 ct. Gr. ca. 54.

DIAMOND AND GOLD RING.

‘White gold 750, 24g.

Of asymmetrical design, partially pavé-set with
brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.00 ct.
Size ca. 54.

CHF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)
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STERNRUBIN-GOLDRING. RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS, ADLER. TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Gelbgold 375. Gelbgold 750, 13g. Verschluss Weissgold 750.

Sportlich-dekorativer Bandring, besetzt mit 1
feinen, ovalen Sternrubin von 3.50 ct, Vietnam,
unerhitzt. Gr. ca. 55.

With box und Giibelin-Report no. 16080029,
August 2016.

STAR RUBY AND GOLD RING.

Yellow gold 375.

Set with 1 fine, oval star ruby of 3.50 ct,
Vietnam, not heated. Size ca. 55.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

Sportlich-elegante, leicht ovale Creolen-Ohr-

clips mit Stecker, ganz ausgefasst mit je 16

Rubinen von zus. ca. 4.60 ct und zahlreichen

Brillanten von zus. ca. 7.70 ct. Signiert Adler.
“a. 3x 2,4 cm.

RUBY AND DIAMOND HOOP EARCLIPS,

BY ADLER.

Yellow gold 750, 13g.

Each set with 16 rubies weighing ca. 4.60 ct

and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 7.70 ct.

Signed Adler. Ca. 3 x 2,4 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/11110)

Sportlich-elegantes Collier, aus 29 im Verlauf
aufgezogenen, griinlich-grauen Tahiti-Zucht-
perlen von 15 - 16,5 mm (), mit feinem Liister.
Satiniertes Kugelschloss, verziert mit 10 kleinen
Brillanten. L ca. 48,5 cm.

TAHITI PEARL NECKLACE.

Clasp white gold 750.

A strand of 29 graduated, green-grey Tahiti
cultured pearls of 15 - 16,5 mm @), with fine
lustre. Boule-clasp set with 10 small diamonds.
L ca. 48,5 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€5560 /8 330)
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RUBIN-GOLD-RING, FRIEDRICH.
Weissgold 750, 27g.

Sportlich-eleganter Bandring mit Ketten-
geflecht-Muster, die Schauseite besetzt mit

1 feinen Rubin-Cabochon von ca. 10.00 ct,
unerhitzt, Mosambik. Signiert Friedrich. Gr. ca.
61, mit Verkleinerungsspange.

With box and SSEF-Report no. 88991, Decem-
ber 2016.

RUBY AND GOLD RING, BY FRIEDRICH.

White gold 750, 27g.

Structured band ring, set with 1 fine ruby
cabochon of ca. 10.00 ct, Mozambique, not
heated. Signed Friedrich. Size ca. 61.

CHF 15 000 / 20 000
(€13 890 / 18 520)

KOLLERZURICH

GOLD-DIAMANT-RING, CHAUMET.
Gelbgold 750, 13g.

Sportlich-eleganter, gewolbter Bandring, die
Schauseite verziert mit 8 ineinander verschlun-
gen, diamantbesetzten Bandmotiven von
insgesamt ca. 1.50 ct. Signiert Chaumet Paris,
Nr. 626332. Gr. ca. 53.

GOLD AND DIAMOND RING,

BY CHAUMET.

Yellow gold 750, 13g.

Of bomb¢ design, decorated with 8 intertwined
diamond-set band motifs, weighing ca. 1.50 ct.
Signed Chaumet Paris, no. 626332. Size ca. 53.

CHF 2 200 / 3 200
(€2 040/ 2960)

TAHITI-PERLEN-ARMBAND, UTOPIA,
Italien.

Rosé- und Weissgold 750, 171g.
Asymmetrisches, flexibles Armband, besetzt mit
86 Tahiti-Zuchtperlen von ca. 9-11 mm (), in
unterschiedlichen griin-grauen Tonen.

Bca. 8,2 cm, L ca. 18,5 cm.

With original box.

TAHITI PEARL BRACELET, BY UTOPIA,
Italy.

Pink and white gold 750, 171g.

Of asymmetrical, flexible design, set with 86
Tahiti cultured pearls of ca. 9-11 mm @, in
various shades of green and grey. W ca. 8,2 cm,
L ca. 18,5 cm.

CHF 7 000 / 10 000
(€6 480/ 9 260)
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DIAMANT-OHRHANGER. RUBIN-DIAMANT-RING.
‘Weissgold 750. Gelbgold 750 teilweise rhodiniert, 14g.

Moderne, elegante Ohrclips mit Stecker aus

je 3 Diamantlinien, beweglich montiert unter 1
diamantbesetzten Maschenmotiv. Totalgewicht
der 6 Diamant-Navetten und 68 Brillanten ca.
3.50 ct. L ca. 5 cm.

DIAMOND EAR PENDANTS.

White gold 750.

Designed of diamond-set bow motifs, each
suspending 3 lines of diamonds. Total weight of
6 marquise-cut diamonds and 68 brilliant-cut
diamonds ca. 3.50 ct. L. ca. 5 cm.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/2780)

2211

BRILLANT-GOLD-SAUTOIR.

Weissgold 750.

Sportlich-elegante Ankerkette, verziert mit 34
Brillanten von zus. ca. 11.70 ct, in schlichten
Ringfassungen. Karabiner-Verschluss.

L ca. 72 cm.

DIAMOND SAUTOIR.

White gold 750.

Cable chain set with 34 brilliant-cut diamonds,
weighing ca. 11.70 ct. L ca. 72 cm.

CHF 9 000 / 14 000
(€8330/12 960)

Sportlich-eleganter, gewolbter Bandring, die
Schauseite besetzt mit 1 sugarloaf Burma-Ru-
bin von 9.13 ct, unerhitzt, und ausgefasst mit
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 4.00 ct. Gr.
ca. 61.

With GRS-Report no. GRS2016-111356,
December 2016.

RUBY AND DIAMOND RING.

Yellow gold 750 partially rhodium plated, 14g.
Set with 1 sugarloaf Burma ruby of 9.13 ct, not
heated, and decorated with diamonds weighing
ca. 4.00 ct. Size ca. 61.

CHF 9 000 / 14 000
(€8330/ 12 960)

2213*

BURMA-RUBIN-BRILLANT-
OHRHANGER, um 1920.

Platin.

Elegante, zweiteilige Ohrhiinger mit Stecker,
besetzt mit je 1 runden, bzw. 1 ovalen Bur-
ma-Rubin von insgesamt ca. 4.80 ct, unerhitzt,
in Entourage von je 10, bzw. 12 Brillanten von
zus. ca. 2.20 ct. LL ca. 2,4 cm.

With GCS-Report no. 5776-6577, August 2016,
issued prior to earring modification.

2212

BURMA RUBY AND DIAMOND EAR
PENDANTS, ca 1920.

Platinum.

Each set with 1 round and 1 oval Burma ruby, to-
talling ca. 4.80 ct, not heated, each surrounded
by brilliant-cut diamonds weighing ca.

2.20 ct. L ca. 2,4 cm.

CHF 40 000 / 60 000
(€ 37040 / 55 560)

2214*

DIAMANT-OHRCLIPS, um 1960.
Weissgold 750, 15g.

Dekorative, bliitenformige Ohrclips mit Stecker,
ganz ausgefasst mit 124 Brillanten von zus. ca.
3.50 ct. Ca. 2cm Q.

DIAMOND FLOWER EARCLIPS, ca. 1960.
‘White gold 750, 15g.

Each set with brilliant-cut diamonds, totalling
ca. 3.50 ct. Ca. 2 cm Q.

CHF 3200/ 5200
(€2960 / 4 810)
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SMARAGD-DIAMANT-RING. BURMA-PINKSAPHIR-DIAMANT-RING. RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-
Platin 900, 10% Iridium. Platin 900 und Gelbgold 750. BRACELET.

Klassisch-eleganter Ring, besetzt mit 1 oktogo-
nalen, kolumbianischen Smaragd von 1.25 ct,
minim behandelt, flankiert von 4 Brillanten von
zus. ca. 1.30 ct. Gr. ca. 52.

With GCS-Report no. 5776-3357, October 2015.
EMERALD AND DIAMOND RING.
Platinum 900, 10% iridium.

Set with 1 octagonal, Colombian emerald of 1.25
ct, minor enhancement, flanked by 4 diamonds
weighing ca. 1.30 ct. Size ca. 52.

CHF 5000/ 8 000
(€4 630/ 7410)

KOLLERZURICH

Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite besetzt
mit 1 feinen Burma-Pinksaphir von ca. 2.40 ct,
unerhitzt, flankiert von 2 Diamanten in Fanta-
sie-Schliff von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 53.

Verbal short test by GGTL, November 2016.
BURMA PINK SAPPHIRE AND
DIAMOND RING.

Platinum 900 and yellow gold 750.

Set with 1 pink Burma sapphire of ca. 2.40 ct,
not heated, flanked by 2 diamonds weighing ca.
0.40 ct. Size ca. 53.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

‘Weissgold 750, 47g.

Dekoratives , Tutti-Frutti“-Bracelet im Art-Déco
Stil, besetzt mit gravierten Rubin-, Saphir- und
Smaragd-Blattmotiven von zus. ca. 24.00 ct,
und ausgefasst mit 350 Diamant-Baguetten und
Brillanten von insgesamt ca. 6.40 ct. B ca. 1,5
cm, L ca. 18 cm.

RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND
DIAMOND BRACELET.

White gold 750, 47g.

JTutti-Frutti“ bracelet, set with rubies, sapphires
and emerald carved leaf motifs, weighing ca.
24.00 ct, and enhanced by baguette- and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 6.40 ct.
Bca.1,5¢cm, L ca. 18 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/ 11110)
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SCHWARZOPAL-PLATIN-RING, um 1950. DIAMANT-RING, PIAGET. DIAMANT-RING, CHAUMET.
Platin 900, 12g. Weissgold 750. Weissgold 750.

Sportlich-eleganter Mantelring, besetzt mit 1
sehr feinen Schwarzopal von ca. 11 x 9 mm, mit
rot-gelb-blau-griinem Farbspiel. Reparaturspu-
ren auf der Riickseite. Gr. ca. 56.

BLACK OPAL AND PLATINUM RING,
ca. 1950.

Platinum 900, 12g.

Set with 1 very fine black opal of ca. 11 x 9 mm,
with red, yellow, blue and green play-of-colour.
Traces of repair on the back side. Size ca. 56.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

Sportlich-eleganter Bandring, mit drehendem,
sechseckigem Mittelring, ganz ausgefasst mit
zahlreichen Brillanten von zus. 1.70 ct. Graviert
Piaget Nr. A64451, 1997, Gr. 54.

DIAMOND RING, BY PIAGET.

‘White gold 750.

Ring with rotating hexagonal centre band and
set with brilliant-cut diamonds weighing ca. 1.70
ct. Engraved Piaget no. A64451, 1997. Size 54.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)

Ref. 08584, Modell Liens-croisés, MM. Dekora-
tiver Bandring, die Schauseite verziert mit
einem , X “-Motiv und ausgefasst mit 68 Brillan-
ten von zus. ca. 1.40 ct. Signiert Chaumet Paris
Nr. 860766. Gr. 55.

DIAMOND RING, BY CHAUMET.

‘White gold 750.

Ref. 08584, Model Liens-croisés, MM. Band
ring with a diamond-set , X motif, weighing
ca. 1.40 ct. Signed Chaumet Paris no. 860766.
Size 55.

CHEF 4 000 / 6 000
(€3700/ 5560)
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2221* 22272 2223*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS. DIAMANT-ANHANGER, TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Weissgold 750, 26g. TAMARA COMOLLI. Verschluss Weissgold 585.

Elegante, floral gestaltete Ohrclips mit Stecker,
besetzt mit je 1 pistache-farbenen Tahiti-Zucht-
perle von ca. 12,7 mm @, pavé-gefasst mit
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 4.40 ct.
Ca.3x2cm.

TAHITI PEARL AND DIAMOND
EARCLIPS.

White gold 750, 26g.

Of floral design, each set with 1 pistachio-co-
loured Tahiti cultured pearl of ca. 12,7 mm @,
pavé-set with brilliant-cut diamonds totalling
ca. 4.40 ct. Ca. 3x 2 cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)

KOLLERZURICH

‘Weissgold 750, 18g.

Modell Snowflake Leaf. Dekorativer Anhidnger
in Form eines Blattes, die tropfenformige Glie-
der besetzt mit 14 Brillanten von zus. ca. 2.10 ct.
Ca. 4,5x 3,8 cm.

DIAMOND PENDANT,

BY TAMARA COMOLLI.

White gold 750, 18g.

Model Snowflake Leaf. Designed as a leaf, the
pear-shaped links set with 14 diamonds weighing
ca. 2.10 ct. Ca. 4,5x 3,8 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2780/ 4 630)

Klassisch-elegantes Collier aus 27 silbergrauen
Tahiti-Zuchtperlen im Verlauf von 15 bis 17,3
mm (), mit feinem Liister. Satiniertes Kugel-
schloss verziert mit 13 kleinen Brillanten.

L ca. 45 cm.

TAHITI PEARL NECKLACE.

Clasp white gold 585.

A strand of 27 graduated Tahiti cultured pearls
of 15 - 17,3 mm @), of fine lustre. Boule clasp set
with 13 diamonds. L ca. 45 cm.

CHF 6 000 / 9 000
(€5560 /8 330)
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2224
NATURPERLEN-DIAMANT-BRACELET.
Platin 900.

Elegantes 14-reihiges Bracelet aus zahlreichen
grau-schwarzen Naturperlen von 2,8 bis 4,1
mm ), floral gestalteter Verschluss ausgefasst
mit 143 Brillanten von insgesamt ca. 4.00 ct.
Verschluss-Kasten in Gold. L ca. 18 cm.

With GPL-Report no. 09327, January 2014.
NATURAL PEARLS AND DIAMOND
BRACELET.

Platinum 900.

Designed of 14 rows of grey-black natural pearls
of 2,8 to 4,1 mm @, clasp set with 143 brilli-
ant-cut diamonds totalling ca. 4.00 ct. Clasp
box in gold. L. ca. 18 cm.

CHEF 7 000 / 10 000
(€6 480/ 9 260)

2225

DIAMANT-ARMBANDUHR, um 1935.
Platin.

Dekoratives, geometrisch gestaltetes, spites
Art-Déco Bracelet aus 4 rechteckigen, bzw. 4
runden Gliedern, ganz ausgefasst mit zahlrei-
chen Brillanten und Diamant-Baguetten von
insgesamt ca. 6.00 ct, 1 fehlt. In der Mitte
rechteckige Uhr mit arabischen Ziffern, silber-

LT T
R L2
-

farbenem Zifferblatt und Zeigern, brillantbe-
setzte Liinette und Attachen von insgesamt ca.
1.30 ct. Tonneauférmiges Werk, Handaufzug,
Nr. 11329832, 15 Jewels. Zifterblatt und Werk
signiert Omega. Uhr wohl spiter ersetzt. Bei
Gelegenheit zu revidieren. L ca. 17 cm.
DIAMOND LADIES WRISTWATCH,

ca. 1935.

Platinum.

Late Art-Déco bracelet with geometrical,
diamond-set links totalling ca. 6.00, 1 diamond
missing. In the centre rectangular watch with
arabic numerals, silver-coloured dial and hands,

diamond-set bezel and lugs weighing ca. 1.30 ct.

Tonneau-shaped movement, manual winding,
no. 11329832, 15 jewels. Dial and movement
signed Omega. Movement probably later repla-
ced. To be serviced on occasion. L ca. 17 cm.

CHEF 2 000/ 3000
(€1850/2780)

2226*

RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS, ENIGMA,
GIANNI BULGARI.

Weissgold 750.

Modell ,ONDA", Ref. E003203WWR. Deko-

rative, boutonformige Ohrclips mit Stecker, die

Schauseite ausgefasst mit zahlreichen Rubinen
von zus. 5.15 ct und zusitzlich verziert mit
diamantbesetzten Wellen-Motiven von insge-
samt 2.12 ct. Ca. 2 cm @.

With pouch and copy of GB-Enigma catalogue
excerpt.

RUBY AND DIAMOND EARCLIPS,

BY ENIGMA, GIANNI BULGARI.

White gold 750.

Model ,ONDA®, Ref. EO03203WWR. Of
bombé design, set with rubies weighing 5.15 ct
and diamond-set wave motifs, of 2.12 ct.
Ca.2cm Q.

CHEF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)

2227*

PINK-SAPHIR-BRILLANT-GOLD-
OHRHANGER, POMELLATO.

Roségold 750, 19g.

Modell Sabbia, Ref. O.A402HO6B-GZR. De-
korative runde Ohrhinger mit Brisur, pavé-ge-
fasst mit Pink-Saphiren von zus. ca. 1.50 ct, bzw.
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. L ca. 2,5 cm.
With original box.

PINK SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD
EAR PENDANTS, BY POMELLATO.

Pink gold 750,19¢.
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2229

Model Sabbia, ref. O.A402HO6B-GZR. Each
pavé-set with pink sapphires weighing ca. 1.50 ct
and brilliant-cut diamonds of ca. 0.50 ct.

L ca. 2,5 cm.

CHF 2 500 / 3 500
(€2 310/ 3 240)

2228

MORGANIT-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHANGER.

Roségold 750.

Dekorative Ohrhinger mit brillantbesetzter
Brisur, das Pendentif besetzt mit je 1 Morga-
nit-Tropfen von zus. ca. 21.10 ct, in doppelter
Entourage von zahlreichen Brillanten, bzw. Sa-
phiren, montiert an 1 runden Zierteil ausgefasst
mit 9 Brillanten. Totalgewicht der Brillanten ca.
1.10 ct, bzw. der Saphire ca. 0.70 ct.

L ca. 53 cm.

MORGANITE, SAPPHIRE AND
DIAMOND EAR PENDANTS.

Pink gold 750.

Each set with 1 pear-shaped morganite, total-
ling ca. 21.10 ct, within a double surround of
brilliant-cut diamonds and sapphires, suspended
from a diamond-set element. Total weight of

KOLLERZURICH

diamonds ca. 1.10 ct and of sapphires ca. 0.70 ct.
L ca. 5,3 cm.

CHF 3400/ 5 400
(€3150/5000)

2229

MORGANIT-DIAMANT-RING.

Weissgold 750.

Eleganter, moderner Ring, die Schauseite
besetzt mit 1 Morganit-Tropfen von ca. 30.00
ct, die Fassung und die Ringschultern ausgefasst
mit zahlreichen Brillanten von insgesamt ca.
1.10 ct. Gr. ca. 51.

MORGANITE AND DIAMOND RING.
White gold 750.

Set with 1 pear-shaped morganite of ca. 30.00 ct
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.10 ct.
Size ca. 51.

CHF 2 000 / 3 000
(€1850/ 2780)

2230*

GOLD-DIAMANT-BRACELET, ENIGMA,
GIANNI BULGARI.

Roségold 750, 80g.

Modell ,JANUS®, Ref. BOO1105SRM. Sport-
lich-elegantes, reversibles Bracelet aus 9
zylindrischen Gliedern, bzw. 9 Goldkugeln. Die
Zylinder verziert mit 5 Linien, auf der Schausei-
te besetzt mit weissen Diamanten von zus. 3.93
ct, bzw. riickseitig mit schwarzen Diamanten
von zus. 3.60 ct. B ca. 1 cm, L ca. 20 cm.

‘With pouch and copy of GB-Enigma catalogue

excerpt.

GOLD AND DIAMOND BRACELET,

BY ENIGMA, GIANNI BULGARI.

Pink gold 750, 80g.

Model ,JANUS", Ref. BO0110SRM. Compo-
sed of 9 cylindrical elements, the front set with
white diamonds totalling ca. 3.93 ct, the reverse
set with black diamonds of ca. 3.60 ct.

W ca.1cm, L ca. 20 cm.

CHF 8 000 / 12 000
(€7410/ 11110)
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2235

2231*

DIAMANT-RING.

‘Weissgold 750.

Eleganter Ring, die Schauseite besetzt mit 1
ovalen Diamant von ca. 2.10 ct, ca. U-W/VS2,
umgeben von 7 Diamant-Trapezen und 34
Brillanten von insgesamt ca. 2.50 ct. Gr. ca. 53.
DIAMOND RING.

‘White gold 750.

Set with 1 oval diamond of ca. 2.10 ct, ca. U-W/
VS2, surrounded by tapered baguette- and brilli-
ant-cut diamonds totalling ca. 2.50 ct.

Size ca. 53.

CHEF 15 000 / 20 000
(€13 890 / 18 520)

2232*

DIAMANT-ANHANGER MIT KETTE.
‘Weissgold 750.

Dekorativer tropfenformiger Anhiinger, besetzt
mit 1 Diamant-Tropfen von 1.51 ct, W-X/VS1,
in Brillant-Entourage, beweglich montiert in
einem brillantbesetzten Rahmen. Totalgewicht
der Brillanten ca. 2.40 ct. An feinem Ankerkett-
chen, L ca. 47 cm.

With GIA-Report no. 7201312128, July 2015.
DIAMOND PENDANT WITH CHAIN.
‘White gold 750.

2231

Set with 1 pear-shaped diamond of 1.51 ct,
‘W-X/VS1, within a brilliant-cut diamond sur-
round, suspended in a diamond-set frame. Total
weight of diamonds ca. 2.40 ct. Cable chain,

L ca. 47 cm.

CHF 4 000 / 6 000
(€3700 /5 560)

2233*

CITRIN-DIAMANT-PLATIN-COLLIER.
Platin 950.

Dekorativer Anhinger in Form eines Fisches,
besetzt mit 1 Citrin Tropfen von ca. 20 x 12 mm
und ausgefasst mit zahlreichen Diamanten von
zus. ca. 1.20 ct. An feiner Ankerkette, L. ca. 47
cm.

CITRINE, DIAMOND AND PLATINUM
NECKLACE.

Platinum 950.

The pendant designed as a fish, set with 1
pear-shaped citrine of ca. 20 x 12 mm and
decorated with diamonds, weighing ca. 1.20 ct.
On a fine cable chain, L ca. 47 cm.

CHF 3600/ 5 600
(€3330/5190)

2234
2234
DIAMANT-RING.

Gelb- und Weissgold 750.

Sportlich-elegantes Bicolor Croisé-Modell, die
Schauseite besetzt mit 1 gelben, bzw. 1 weissen
Diamant-Herz von zus. ca. 1.80 ct, und ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca.
2.50 ct. Gr. ca. 51.

DIAMOND RING.

Yellow and white gold 750.

Of cross-over design, set with 1 yellow and 1
white heart-shaped diamond totalling ca. 1.80
ct and enhanced by brilliant-cut diamonds
weighing ca. 2.50 ct. Size ca. 51.

CHF 3 000 / 5 000
(€2780/ 4 630)
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Yo 2237
2235* 2237 2238
DIAMANT-COLLIER, TIFFANY & Co. DIAMANT-ARMSPANGE, DIAMANT-CLIPBROSCHE.
Platin 950. DE GRISOGONO. ‘Weiss- und Gelbgold 585.

Feines Ankercollier, verziert mit 15 Brillanten
von zus. ca. 3.40 ct, in Ring-Zargen gefasst.
Signiert Peretti, Tiffany & Co. L ca. 48 cm.
With original case.

DIAMOND NECKLACE,

BY TIFFANY & Co.

Platinum 950.

Cable chain set with 15 brilliant-cut diamonds,
weighing ca. 3.40 ct. Signed Peretti, Tiffany &
Co. L ca. 48 cm.

CHF 10 000 / 15 000
(€9260 /13 890)

2236

BRILLANT-GOLD-RING.

‘Weiss- und Gelbgold 750.

Klassisch-eleganter Bandring, ganz ausgefasst
mit 80 Brillanten von zus. ca. 6.40 ct. Gr. ca. 53.
DIAMOND AND GOLD RING.

White and yellow gold 750.

Band ring set with 80 brilliant-cut diamonds,
weighing ca. 6.40 ct. Size ca. 53.

CHF 3000 / 5000
(€2780/ 4 630)

KOLLERZURICH

Weissgold 750 und Rochenleder.

Dekorative, breite Armspange aus orangefar-
benem Rochenleder, verziert mit 6 applizier-
ten, unterschiedlich grossen Tropfenmotiven,
pavé-gefasst mit Diamanten von insgesamt
4.45 ct. Signiert, Nr. B57168. Ca. 5 x 4,2 cm,
H ca. 4,2 cm.

With Certificate of Authenticity.
DIAMOND BANGLE,

BY DE GRISOGONO.

‘White gold 750 and stingray leather.

Orange colour stingray bangle with 6 applied
drop-shaped diamond pavé-set elements,
diamonds weighing 4.45 ct. Signed, no. B57168.
Ca.5x4,2cm, W ca. 4,2 cm.

CHF 4 000 / 8 000
(€3700/7410)

Elegante Bicolor-Brosche in Form eines
stilisierten Papillons, in der Mitte besetzt mit 1
oktogonalen Diamant von ca. 1.40 ct, ca. L-M/
VVS2, und ausgefasst mit 124 Brillanten von
insgesamt ca. 9.80 ct. L. ca. 9 cm.

Verbal short test by GGTL and copy of the
jewellery certificate.

DIAMOND BOW CLIP BROOCH.

‘White and yellow gold 585.

Set in the centre with 1 emerald-cut diamond of
ca. 1.40 ct, ca. L-M/VVS2, and decorated with
124 brilliant-cut diamonds totalling ca. 9.80 ct.
L ca. 9 cm.

CHF 5000 / 8 000
(€4 630/ 7410)




